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 دولت مخلان اقتصادی
 را شناسایی کند

رئیس اتحادیه خیاطان و لباسشویی بندرعباس 
مطرح کرد

 به روز رسانی و تفکیک 
 رسته های خشکشویی 

در راستای رضایت مشتری

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور: 

انتقال پساب به دریا زیبنده بندرعباس نیست
بیشترین حجم اعتبارات تخصیص خرید تضمینی آب در کشور به هرمزگان اختصاص دارد

هرمزگان از استان‌های کم جرم 
کشور است

بحران های موجود با تدبیر مدیریتی 
رفع می شوند

تذکر صریح نظارتی به برخی وزیران درباره ایجاد تعهد اضافی

دستور جدید دولت برای پول دادن دستگاه ها به صدا و سیما

خطیب جمعه تهران: اگر مسئولان دقیق عمل نمی کنند نیاز به ترمیم کابینه است

سید حسن خمینی: کشتی جمهوری اسلامی ناخدای باتدبیری دارد 

مذاکرات مرزی ارتش پاکستان و نیروی زمینی سپاه 

  در کشور بر سر خرید پساب بین بخش های صنعت، کشاورزی و ... پشت پرده سیاست 
دعواست و فروش از طریق مزایده انجام ‌می شود ولی درهرمزگان این 
پساب بلااستفاده و به دریا منتقل می شود که بایستی با شهرداری 

بندرعباس و سرمایه‌گذار بر سر خرید پساب به توافق رسید.
 آبفا در گذر از تنش آبی شهرهای بحرانی و در آستانه بحران، علاوه بر 
برنامه‌های کوتاه مدت، راهکارهای میان مدت در قالب طرح های مقابله با 

تنش آبی اندیشیده است. 

  در حال حاضر مهمترین این طرح ها در شهرهای بندرعباس، جناح و 
بستک، رویدر و تخت و قلعه قاضی بوده که درمجموع با اعتبار 250 هزار 

میلیون ریال در حال اجراست. 
 سهم ۳۰ الی ۴۰ درصدی هرمزگان از پروژه آب‌شیرینکن یک میلیون 

مترمکعبی بایستی مشخص شود.
  بسیار خوشبین هستیم که فاز دوم آب شیرینکن یکصدهزار مترمربعی 

تا پایان تیرماه به اتمام برسد.
هرمزگان نیازمند نسخه شفابخش 

آموزشی

برون رفت از مشکلات کشاورزی 
با توسعه کشت گلخانه ای 

  نماینده مردم بندرعباس خواستار انتشار 
اسامی دقیق افراد و شرکت‌هایی شد که ارز 
دولتی دریافت کرده اما با قیمت بالا در بازار 

فروخته‌اند.
 حسین هاشمی تختی در گفتگو با فارس، با انتقاد 
از سستی و بی‌خیالی برخی دستگاه‌های دولتی و 

مسؤولان نسبت به شرایط معیشتی و مالی مردم و 
جامعه، اظهار کرد: ریشه اصلی فشارهای اقتصادی به 
مردم و گرانی‌ها را باید در سودجویی و فرصت‌طلبی 
برخی رانت‌خواران اقتصادی دانست که ریشه اقتصاد 
ملی را خشکانده‌اند.وی افزود: کدام منطقی می‌پذیرد 
که عده‌ای سودجو به ناگاه جو بازار را ملتهب و برای 

کالایی که ارز دولتی برای آن دریافت کرده‌اند، سود 
هنگفت تعریف و یک شبه ده‌ها و صدها میلیارد تومان 
سود عاید خود کنند و این سوی بازار عده‌ای از مردم 
برای نان شب خود گرفتار و برای گذران زندگی خود 
نگران باشند.نماینده مردم بندرعباس تصریح کرد: با 
وجود چنین فرصت‌طلبان رانت‌خواری نمی‌توان به 

جنگ تحریم‌ها رفت چرا که هر روز تحریم کشور 
برای این دسته از افراد، فرصت دیگری برای فساد و 

رانت‌خواری است.
  هاشمی‌تختی گفت: دولت باید برخی مدیران ضعیف 
و بی‌مسؤولیت را در عرصه اقتصادی برکنار کند تا فضا 
برای حضور چهره‌ها و نیروهای کاردان و متخصص 
در عرصه اقتصاد که درد مردم را می‌فهمند، باز شود.
عضو کمیسیون عمران مجلس تاکید کرد: برای مقابله 
با تحریم‌ها باید تبعیض از میان برداشته شود و مردم 
و مسؤولان در یک صف برای مقابله با توطئه‌های 

دشمنان قرار گیرند.

نماینده مردم بندرعباس:

بساط رانت‌خواری سودجویان برچیده شود

صفحه 3 را بخوانید

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین 

خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

طرح تشدید پایش بازرسی بازار با حضور دکتر نوابی، معاون وزیر 
و رئیس هیات مدیره سازمان حمایت از حقوق مصرف کنندگان در 

استان هرمزگان آغاز شد.
    به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان، 
دکتر سید محمود نوابی در نشست با بازرسان سازمان به اهمیت بازرسی 
و اقدامات اخیر این اداره پرداخت و اظهار داشت: نقطه اول در تشدید 
پایش بازار، سامانه 124 است که مردم با گزارشات خود می توانند نقش 
شایانی در آن داشته باشند.معاون وزیر به اهمیت و نیاز سامانه فروش 
برای رصد و مانیتورینگ فروش فروشگاهها پرداخت و گفت: صندوق 
فروش در فروشگاهها و صنوف هدف ما نیست بلکه سامانه فروش 
هدف اصلی ماست تا از این طریق به راحتی بتوانیم فروشگاهها و مراکز 

فروش را بصورت مانیتورینگ رصد نماییم.
  وی در ادامه افزود: رصد بازار در ایام نوروز و ماه مبارک رمضان با 
کمک و همیاری بازرسان و مردم در حد عالی پشت سر گذاشته شد و 
امیدواریم اکنون نیز با حمایت و درایت مردم تجدید حیات را دوباره 

به بازار بازگردانیم.

   دکتر نوابی تصریح کرد: امروز، شرایط بسیار حساس است و نیاز 
است مردم همکاری بیشتری با سازمان صنعت، معدن و تجارت علی 
الخصوص در گزارش به سامانه 124 داشته باشند .معاون وزیر صنعت، 
معدن و تجارت و رئیس سازمان حمایت از حقوق مصرف کنندگان 
افزود: نصب ایتکت یکی از الزامات واحدهای صنفی است که در صورت 
عدم رعایت برخورد جدی خواهد شد.وی اظهار داشت: برای فرهنگ 
سازی درخواست فاکتور از واحدهای صنفی و مراکز فروش، تنها مردم 

به عنوان مطالبه گر می توانند این فرهنگ را نهادینه نمایند.
  دکتر نوابی بیان داشت: یکی از دستورات اکید ریاست جمهوری، پلمپ 
و نصب بنر تخلف برای واحدی صنفی متخلف است که این امر به شدت 
در این طرح تشدید پیگیری و اجرا خواهد شد.  در ادامه این جلسه 
خلیل قاسمی، به اولویت های بازرسی پرداخت و اظهار داشت: اولویت 

بازرسی در این برهه زمانی، کالای اساسی مردم است.
  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان تصریح کرد: قریب به 
100 بازرس در استان هرمزگان فعالیت می نمایند که با توجه به فعالیت 
بیش از 40 هزار واحد صنفی نیاز است که مردم نیز همگام با بازرسان 

سازمان با ما در این امر مهم همیار باشند.
  وی افزود: بازرسان سازمان در دو شیفت کاری از ساعت 8 صبح 
لغایت 22 ، بازار را بصورت 100 درصد پایش می نمایند که در صورت 
مشاهده هرگونه گرانفروشی، تخلف، احتکار و... برخورد جدی خواهند 

نمود.
قاسمی با اشاره به تفکیک گرانی و گرانفروشی در بازار بیان داشت: افراد 
متخلف بیش از 3 بار در اولویت بازرسی قرار دارند و با گرانفروشی به 

شدت برخورد خواهد شد.
  وی تعداد بازرسی های انجام شده در سه ماهه نخست سال را شش 
هزار و 100 مورد عنوان کرد و افزود: از این بین، دو هزار و 827 مورد 
به تشکیل پرونده منجر شد که ارزش ریالی پرونده های متشکله بیش 

از 126 میلیارد ریال است.
  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان اظهار داشت: 800 
مورد گشت مشترک با تعزیرات حکومتی و سایر ارگانها توسط بازرسان 
سازمان در سه ماهه نخست سال حاصل شد که منجر به پلمپ 4 واحد 
صنفی و نصب پارچه تخلف برای 10 واحد صنفی شد.وی ضمن اهمیت 
سامانه 124 سازمان بیان داشت: در سه ماهه نخست سال یکهزار و 

350مورد گزارش مردمی در این سامانه به ثبت رسیده است. 
  قاسمی در پایان افزود: همشهریان گرامی می توانند در صورت مشاهده 
هرگونه تخلف با سامانه 124 سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 

که بصورت شبانه روزی فعالیت می کند، تماس حاصل نمایند.

در هرمزگان آغاز شد؛

 تشدید پایش بازرسی بازار با حضور معاون وزیر 

     رئیس سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه امام 
سجاد )ع( استان هرمزگان گفت: به بیش از هفت 
هزار و ۵۰۰ نفر در قالب طرح شهید رهنمون در سه 

ماه نخست امسال خدمت‌رسانی شده است. 
  به گزارش ایسنا، غلام عباس  مؤمنی  با بیان این 
مطلب گفت: در سه‌ماهه نخست امسال بیش از هفت 
هزار و ۵۰۰ نفر در قالب طرح شهید رهنمون معاینه 
رایگان شدند. وی افزود: ۲۲ تیم در راستای اجرای 

طرح شهید رهنمون در مناطق جغرافیایی مشخصی 
از هرمزگان فعالیت دارند. رئیس سازمان بسیج جامعه 
پزشکی سپاه امام سجاد )ع( استان هرمزگان تصریح 
کرد: در طرح شهید رهنمون ۲۲ تیم آموزشی، بهداشتی 
و درمانی حضور دارند که هر تیم در منطقه جغرافیایی 
مشخصی با حداقل ٥ هزار نفر جمعیت مستقرشده 
است.    مؤمنی اظهار کرد: این تیم‌ها به‌صورت دوره‌ای 
به این مناطق سفرکرده و مسائل و مشکلات بهداشتی، 

درمانی، آموزشی و تغذیه‌ای مردم را بررسی می‌کنند. 
وی اضافه کرد: هر تیم متشکل از یک پزشک، یک 
پرستار، یک مراقب سامت از رشته‌های بهداشتی 
و یک کارشناس تغذیه و همچنین یک نفر مرتبط 
با سلامت روان است. رئیس سازمان بسیج جامعه 
پزشکی سپاه امام سجاد )ع( استان هرمزگان گفت: این 
کارشناسان به‌صورت مستمر هر منطقه را زیر پوشش 
قرار داده و خدمات مختلف آموزشی، بهداشتی و 

پیشگیری و درمانی را ارائه می‌دهند. مؤمنی عنوان 
کرد: این تیم‌ها به‌صورت مستقیم و یا با پیگیری از 
طریق سایر دستگاه‌ها و همچنین سایر سازمان‌های 
اقشاری بسیج به رفع مشکلات مردم می‌پردازند. وی  
تعیین منطقه جغرافیایی مشخص برای استقرار و ارائه 
خدمات تیم‌های برگزیده و استمرار آن در یک دامنه 
زمانی طولانی را از مهم‌ترین امتیازات این طرح عنوان 

کرد.

خدمت‌رسانی رایگان درمانی به هفت هزار  هرمزگانی
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شش پروژه آبرسانی شهری و روستایی هرمزگان بهره برداری شد



انعکاس
برنا نیوز نوشت: »منصور غلامی«، وزیر علوم با اشاره به برخی اخبار مبنی بر 
مسدود شدن حساب دانشجویان ایرانی در فرانسه گفت: من دیداری با تعدادی 
از دانشجویان در فرانسه داشتم و این مطلب مطرح شد. وی افزود: کشور فرانسه 
قانونی دارد که اگر فردی به یک بانک مراجعه کند و آن بانک از افتتاح حساب 
سرباز بزند، وزارت امور خارجه این کشور به برخی بانک ها که از حکم آن ها 
پیروی می کند، درخواست حل مشکل می کند. این کار برای دانشجویان ایرانی 

انجام شده است.
پارسینه نوشت: احمدی نژاد رئیس جمهور سابق که در دوره اش، کشور با افزایش 
۷۵۴ درصدی قیمت سکه و طلا مواجه شد، مدعی شد که می‌تواند با »سه تا چهار 

حرکت« اقتصاد کشور را از شرایط فعلی خارج کند!
عصر ایران نوشت: گزارشگران فوتبال، امسال به شکل غریب و رها شده ای برای 
اظهار فضل یا از روی ناآشنایی با ظرافت ها و قابلیت های زبان فارسی انواع 
اصطلاحات و کلمات غیر فارسی را به کار می برند تا جایی که یکی از گزارشگران 
یک شب گفت: » یک کلین شیت دیگه ثبت کرد. بریم یک آیتم فان ببینیم.... یک 

سیو عالی، ایران می‌تونه کام بک کنه...«
نامه نیوز نوشت: با توجه به شرایط موجود در کشور و وارد بودن انتقادهای بسیار 
به دولت مورد حمایت اصلاح طلبان این تحلیل چندان دور از ذهن نیست که 
اصلاح طلبان یا حداقل بخشی از آنان درصدد جدا کردن راه خود از اعتدالیون 
باشند و بخواهند با فاصله گرفتن از امثال عارف به استقبال چهره‌هایی همچون 

عبدا... نوری بروند.
جام نیوز نوشت: »ژیار گل« خبرنگار بی.بی.سی فارسی در خصوص سرنوشت 
»مسعود کشمیری« عامل انفجار دفتر نخست وزیری گفت: پس از این که برخی 
منابع در سال 2013 مدعی شدند که محمدرضا صمدی )کلاهی( به همراه فرد 
دیگری )مسعود کشمیری( در آلمان دیده شده اند، به گفته خانواده صمدی وی 
بسیار مضطرب می شود زیرا فردی که همراه وی بوده است پس از مدتی به قتل می 
رسد و چنان چه این ادعا درست باشد می توان نتیجه گرفت که مسعود کشمیری 

پیش از محمدرضا صمدی )بین سال های 2013 تا 2015( به قتل رسیده است.
صراط نیوز خبرداد: روزنامه صهیونیستی هاآرتص در گزارشی نوشته است که 
اسرائیل از بیم موشک‎های ایران و حزب ا... حفاظت از تاسیسات خود از جمله 

دیمونا را تشدید کرده است.
دستور جدید دولت برای پول دادن دستگاه ها به صدا و سیما

با توجه به الزامات مصوب شده در قانون احکام دایمی برنامه های توسعه کشور 
 مبنی بر ضرورت اختصاص یک درصد از اعتبارات هزینه ای دستگاه های
  اجرایی به سازمان صدا و سیما، یک مسئول مهم دولتی طی روزهای اخیر با

 ارسال بخشنامه ای به همه وزارتخانه ها و سازمان های دولتی، به آن ها تکلیف 
کرده در اسرع وقت برای عقد قرارداد با رسانه ملی اقدام و اعتبارات مربوط به 
این موضوع را حداقل در دو و حداکثر در چهار مرحله به حساب صدا و سیما 

واریز کنند.

پشت پرده سیاست 

دادستان تهران: بازاریان تهران مطالباتی دارند اما بازداشت شدگان اخیر از جنس  
بازاریان نبودند

  دادستان عمومی و انقلاب تهران با بیان این که »بازداشت شدگان در حادثه اخیر 
تهران از جنس بازاریان نبودند« تاکید کرد: طبق اطلاعاتی که پلیس و دستگاه 
امنیتی به ما دادند، کسانی که وضع بازار را به هم زدند از جنس بازار نبودند. به 
 گزارش ایرنا، عباس جعفری دولت آبادی در حاشیه تجدید میثاق دستگاه قضایی
  با امام راحل در جمع خبرنگاران اظهار کرد: طبق اطلاعاتی که پلیس

 و دستگاه امنیتی به ما دادند، کسانی که وضع بازار را به هم زدند از جنس بازار 
نبودند.

  وی افزود: عده ای در تلاش هستند این‌گونه نشان دهند که طی چهل سال گذشته 
برای اولین بار وضع بازار به هم ریخته، در حالی که این طور نبوده است.طبق 
دستگیری هایی که در رابطه با حادثه اخیر داشتیم و سران محرک را شناسایی 
کردیم، این‌ها بازاری و افرادی که در صنوف فعالیت می کردند، نیستند.  جعفری 
دولت آبادی اظهار کرد: این افراد ممکن است مطالباتی داشته باشند اما این مطالبات 

هیچ کدام به معنای به هم زدن و آشوب در کشور و تهران نیست. 
  همه عوامل شناسایی شدند و تصمیم گرفته شده است تا زمان محاکمه آزاد نشوند. 
وی درباره حضور جهانگیری برادر معاون اول رئیس جمهوری در همایش های 
اقتصادی و عرصه عمومی گفت: کار پرونده این فرد در حال انجام است و زمانی 
که تمام شد، اطلاع می‌دهیم؛ این پرونده درحال کارشناسی است. این فرد اکنون با 

قرار وثیقه آزاد است.
سید حسن خمینی: کشتی جمهوری اسلامی ناخدای باتدبیری دارد 

حجت الاسام و المسلمین سید حسن خمینی  آینده جمهوری اسلامی را 
روشن تر از وضعیت فعلی دانست و با توصیه اکید بر این که »دست از تخریب 
 یکدیگر برداریم«، افزود: ما یک ملت هستیم و یک آینده داریم و در یک کشتی
 نشسته ایم که الحمد لله جمهوری اسامی ناخدای با تدبیری هم دارد و اگر به 
لوازم ظلم ناپذیری تن دهیم پیروزیم. به گزارش ایلنا تولیت مرقد امام راحل که 
در مراسم بزرگداشت شهیدان ناطق نوری و شهدای هفتم تیر در مسجدجامع امام 
حسن مجتبی)ع( لواسان سخن می گفت، افزود: جمهوری اسلامی آن قدر ظرفیت 
قوی دارد که می تواند از صدها گذر عبور کند، اما مهم این است که امیدمان به خدا 

و آینده را از دست ندهیم.
     سید حسن خمینی با اشاره به این که گمراهی و کوته فکری است اگر کسی 
فکر کند با پاره پاره کردن جامعه می توان مقابل ظلم های کوچک یا بزرگ ایستاد، 
افزود: لازمه استقامت این است که تک تک مردم، استقامت را استقامت خودشان 
بدانند و این گونه نباشد که به منِ گوینده در این مسیر فشار کمی و به دیگری فشار 
بیشتری بیاید؛ باید »همه در کنار هم« به وحدت و انسجام ملی برسیم.وی با انتقاد 
از این که مرسوم شده که بر طبل بی انگیزگی می کوبیم، افزود: رسانه های شناسنامه 
 دار چرا این کار را می کنند؟ بی تردید وضع ما از بسیاری دوران ها بهتر است.
 وی در پایان گفت: بهشتی مظلوم بود اما به ظلم تن نداد؛ ما هم به ظلم تن نخواهیم 
داد و دست در دست هم ان شاء ا... آینده روشن جمهوری اسلامی روشن تر 

خواهد بود.

خطیب جمعه تهران: اگر مسئولان دقیق عمل نمی کنند نیاز به ترمیم 
کابینه است 

 خطیب نماز جمعه تهران گفت: مشکلات اقتصادی معلول تحریم نیست، 
بلکه معلول بی اعتنایی به ندای رهبر معظم انقلاب است که بیش از 10 
سال است، مسئله اقتصاد را به بهانه‌های مختلف اولویت اول کشور مطرح 

می‌کنند. 
  وی با بیان این که »مسئولان ما اگر دقیق عمل نمی‌کنند نیاز به ترمیم 
است یا نیاز به ترمیم کابینه دولت وجود دارد« اظهارکرد: وقت کم است و 
زود می‌گذرد. باید سریع‌ترین اتفاق بیفتد، زود کابینه خودتان را ترمیم کنید 
به گونه‌ ای  که هم دردشناس باشند و هم بتوانند نسخه اقتصاد مقاومتی 

را اجرا کنند.
    به گزارش خراسان، حجت الاسام کاظم صدیقی در 
 خطبه های نمازجمعه تهران با اشاره به جریان آشفتگی بازار و موضوع 
 گرانی ها گفت: بازاری‌ها خود بانی انقلاب هستند این که دشمن به گونه‌ای 
وانمود کند که این‌ها مقابل انقلاب هستند جزو حوادث بسیار تأسف‌بار 
است و جای تأمل و مطالعه دقیق دارد.امام جمعه موقت تهران یادآورشد: 
متاسفانه مسئولان زمانی را به انتظار برجام نشستند، بی انگیزه کار کردند، 
اقدام جهادی نداشتند، فرصت سوزی و اتلاف وقت کردند و همه این ها 
موجب ایجاد مشکلات اقتصادی شد. وی گفت: این فشار را مسئولان 

بدانند و لبخند نزنند. 
  مسئولان با مردم همدردی کنند و درد مردم را بدانند و با مردم در دفع 
مشکلات همدرد باشند. وی با بیان این که در کنار نارضایتی‌هایی که 
از خانواده خود پیدا می‌کنیم شیاطینی در آن کنار نشسته‌اند و منافقین 
 دست به کارند، افزود: حساب بازاریان متدین شهید داده و هیئتی با افرادی
  که نفوذی هستند یا پول می‌گیرند جداست این‌ها صف‌شان از هم

 سواست.
 این‌ها اعتراض به حقی دارند و تنها دلسوزی برای خودشان نیست 
این دلسوزی برای کشور و نظام است.صدیقی  یادآور شد: مسئولان پرده 
را کنار بزنند و به میدان بیایند و کمر ببندند تا مردم ببینند که این‌ها برایشان 
خدمت می‌کنند و در مواردی هم که مسامحه کردند از مردم عذرخواهی 

کنند.
تذکر صریح نظارتی به برخی وزیران درباره ایجاد تعهد اضافی

بر اساس ابلاغیه یک نهاد نظارتی به تعدادی از اعضای کابینه با تشریح 
برخی مفاد ماده 7 قانون برنامه ششم توسعه، یادآوری شده ایجاد و تحمیل 
هرگونه بارمالی مازاد بر ارقام مندرج در قوانین بودجه سنواتی توسط 
 دستگاه های دولتی در مواردی از قبیل خرید تضمینی، جبران زیان، 
تنظیم بازار و جایزه صادراتی ممنوع است و تخلف از آن، تعهد زائد 
 بر اعتبار محسوب و متخلف به مجازات موضوع ماده 598 کتاب پنجم 
قانون مجازات اسامی )تعزیرات و مجازات ‌های بازدارنده( محکوم می 

شود.

تازه‌های مطبوعات
قانون - بیرانوند دروازه بان تیم ملی درباره کری هایش با کاپیتان تیم ملی پرتغال 
که با کلیپ معروف »چطوری کریس« انجام شد، به این روزنامه گفت: بعد از آن 
کلیپ هجمه‌های زیادی به من شد و حتی بعد از قیچی برگردانش به یوونتوس 

گفتند چه گفتی؟ بیچاره‌ات می کند اما قربان خدا بروم که کمکم کرد.
خط حزب‌ا... - در پی انتشار اخباری در رسانه‌ها درباره برپایی »مراسم 
شکرگزاری سلامتی رهبری« به‌مناسبت سالگرد سوءقصد به جان حضرت آیت 
‌ا... خامنه‌ای، رهبر انقلاب اسلامی در پیغامی شفاهی درباره چنین مراسمی، خطاب 
به برگزارکنندگان فرموند »بگویید مراسم شکرگزاری لازم نیست. مرا در دلتان 

دعا کنید.«  
 FATF شرق - واعظی درباره این که رئیس‌جمهور با مقام معظم رهبری درباره
جلسه‌ای داشته‌‌اند یا خیر، گفت: »هر هفته رئیس‌جمهور با رهبر انقلاب دیدار 

دارند و روز سه‌شنبه هم دیدار کردند و درباره FATF هم صحبت شد.«
کیهان - در شرایطی که طی یک‌سال اخیر قیمت دلار ۱۴۰ درصد افزایش یافته 
و فقط در سال جدید حدود چهار هزار تومان گران شده، نرخ تورم طی سه ماه 

نخست امسال همچنان تک‌رقمی و بدون تغییر خاصی، ثابت مانده است!
ایران - قیمت مسکن در تهران درخردادماه به هر مترمربع ۶ میلیون و پانصد هزار 
تومان رسید که این قیمت نسبت به اردیبهشت امسال حدود ۹ درصد و نسبت 
به مدت مشابه سال قبل ۴۵ درصد گران تر شد. بانک مرکزی در گزارشی آمار 
مربوط به معاملات و قیمت مسکن در شهر تهران در خرداد را منتشر کرد. این 
آمار نشان می‌دهد با این که تعداد معاملات نسبت به ماه قبل و مدت مشابه سال 
قبل کم شده اما قیمت‌ها رشد داشته است. در خرداد سال 97 شاخص اجاره بهای 
مسکن در شهر تهران و درکل مناطق شهری نسبت به مدت مشابه سال قبل 12.5 

درصد افزایش را نشان می‌دهد.
وطن امروز - »علی موسی‌ رضا« از اعضای حزب جمهوری اسامی و از 
حاضران در صحنه انفجار که با کمک امدادگران زنده مانده، گفت: جزوه‌های 
تحلیل درون‌گروهی در جلسات هفتگی حزب توزیع می‌شد. این اقدام کاری 
روتین برای افرادی مثل کلاهی محسوب می‌شد، البته آن هفته کلاهی اصرار زیادی 
داشت که کارتن جزوه‌ها را خودش به داخل سالن ببرد. این در حالی است که 
بر اساس اظهارات شاهدان عینی، کلاهی یکی از کارتن‌ها را در درون میز منشی 
جلسه قرار داده است. تکه‌تکه شدن و مفقود شدن قطعات بدن شهید »رحمان 
استکی« منشی جلسه که پشت همان میز نشسته بود، نشان می‌دهد این احتمال 

نزدیک به واقعیت است.
مذاکرات مرزی ارتش پاکستان و نیروی زمینی سپاه 

ایسنا- ژنرال بلال اکبر رئیس ستاد ارتش جمهوری اسلامی پاکستان که به دعوت 
سردار  محمد پاکپور فرمانده نیروی زمینی سپاه به ایران سفر کرده است با وی دیدار 
و گفت وگو کرد. مبارزه مشترک با گروهک های تروریستی در مناطق مرزی و 
برقراری تامین امنیت مرزها و مرزنشینان دو کشور  و توسعه و ارتقای همکاری های 

اطلاعاتی امنیتی و مرزی، از نکات تاکید شده در مذاکرات دو طرف بود.

برون رفت از مشکلات کشاورزی با توسعه کشت 
گلخانه ای 

  سطح زیرکشت گلخانه‌ای هرمزگان تا پایان امسال بیش از دوبرابر 
می‌شود. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ،ترابی مدیر شهرک‌های 
کشاورزی جهادکشاورزی هرمزگان گفت: سطح زیرکشت گلخانه‌ای 
هرمزگان تا پایان امسال بیش از دوبرابر می‌شود.وی افزود: سطح 
زیرکشت گلخانه‌ای استان ۲۰۵ هکتار است که تا پایان سال به ۵۰۰ 
هکتار می‌رسد. مدیر شهرک‌های کشاورزی جهادکشاورزی هرمزگان 
گفت: استان هرمزگان پتانسیل ایجاد ۵ هزار هکتار کشت گلخانه‌ای را 
داراست.ترابی مهم‌ترین راه مقابله با خشکسالی و کم‌آبی در استان را 
تغییر شیوه کشت و روی‌آوردن به کشت گلخانه‌ای دانست. وی گفت: 
میزان مصرف آب در کشت گلخانه‌ای ۱۰ برابر کمتر از کشت در محیط 
باز ومیزان تولید در این نوع کشت‌ها ۱۰ برابر بیشتر از کشت باز است.
مدیر شهرک‌های کشاورزی جهادکشاورزی هرمزگان گفت: در کشت 
گلخانه‌ای محصول کنترل شده از لحاظ استفاده از سموم تولید خواهد 
شد.ترابی افزود: در منطقه سد شمیل زیرساخت شهرک کشاورزی به 
مساحت ۵۲ هکتار ایجاد شده است که کار مطالعاتی آن در ۲ سال 
اخیر انجام شده و احداث شبکه برق و آب، قطعه‌بندی نیز صورت 
گرفته است.وی گفت: در حال حاضر۵ مجتمع گلخانه‌ای از دهه ۸۰ 
در هرمزگان ایجاد شده که تکمیل آن‌ها نیز در حال انجام است.سطح 
زیر کشت گلخانه‌ها ی هرمزگان از ۱۰۰ هکتار در سال ۹۴ به ۲۰۵ 

هکتار در سال ۹۶ افزایش یافته است.

»استخدام شبانه ۳۰ نیروی غیربومی در فولاد« 
تکذیب شد

  شرکت فولاد هرمزگان شایعات اخیر مبنی بر »استخدام شبانه ۳۰ 
نیروی غیربومی استان فارس در فولاد هرمزگان« را تکذیب کرد. 
به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، روابط عمومی شرکت فولاد 
هرمزگان با انتشار بیانیه‌ای نسبت به پخش مطلبی در فضای مجازی 
مبنی بر » استخدام شبانه ۳۰ نیروی غیربومی استان فارس در فولاد 
هرمزگان« واکنش نشان داد. در این بیانیه آمده است: »در پی انتشار 
مطالب جعلی در بعضی شبکه‌های اجتماعی با عنوان »استخدام شبانه 
۳۰ نیروی غیربومی استان فارس در فولاد هرمزگان« به استحضار 
می‌رساند شرکت فولاد هرمزگان هیچ‌گونه استخدامی نداشته و این 
 مطلب کذب است. بدیهی است هرگونه برنامه جذب نیروی انسانی

 در شرکت فولاد هرمزگان  طبق مقررات و آیین‌نامه‌های استخدامی 
خواهد بود و اطلاع‌رسانی در این خصوص از طریق پایگاه 
 www.hosco.ir اطلاع‌رسانی شرکت فولاد هرمزگان به آدرس
و انتشار آگهی استخدام در نشریات معتبر  به اطلاع عموم خواهد 

رسید.«

 افزایش ۷ درصدی جابجایی کالا از راه ریلی 
در هرمزگان

 جابجایی کالا از ابتدای امسال تاکنون در راه‌آهن هرمزگان ۷ 
درصد بیشتر از مدت مشابه پارسال است. به گزارش ایسنا، منطقه 
خلیج‌فارس، مدیرکل راه‌آهن هرمزگان گفت: در این مدت پنج میلیون 
و ۱۱۰ هزار تن کالا از راه ریلی در استان جابجا شد. محمد پور 
فخری افزود: این کالا‌ها در مبادی ایستگاه‌های گل گهر، معدن گل گهر 
و بندر شهید رجایی بارگیری شد. وی میزان تخلیه کالا و مواد معدنی 
را از ابتدای امسال تاکنون بیش از سه میلیون و ۱۳۱ هزار تن دانست 
و عنوان کرد: این میزان ۱۷ درصد بیشتر از مدت مشابه پارسال است. 
به گزارش ایسنا، اداره کل راه‌آهن هرمزگان ۸۰۰ کیلومتر طول ریل با 

۲۵ ایستگاه را زیر پوشش دارد. 

خبر

خبری
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سرمقاله
هرمزگان نیازمند نسخه شفابخش آموزشی

    استان هرمزگان همواره باکمبود شدید معلم درادوارمختلف مواجه 
بوده است وگاهی این آمار تابه بیش ازده هزارنفرهم در گذشته اعلام می 
شد وهم اکنون براساس آماررسمی، بیش از چهارهزارنفرکمبود معلم 
درسطح استان اعلام شده است که فاجعه وبحران آموزشی دراستان 

بشمار می رود.
  »معاون سیاسی و امنیتی استانداری هرمزگان کمبود بیش از چهار هزار معلم در 
تمامی مقاطع استان درسال تحصیلی جدید را نگران کننده دانست. بهروز اکرمی در 
نشست شورای آموزش و پرورش استان هرمزگان گفت: اولین اولویت آموزش و 
پرورش هرمزگان باید افزایش کیفیت آموزشی استان ضمن حفظ سطح آموزشی 
فعلی باشد.وی کمبود بیش از چهار هزار معلم در تمامی مقاطع استان درسال 
تحصیلی جدید را نگران کننده دانست و عنوان کرد: استفاده از معلمان حق تدریس 
و اضافه تدریس به منظور جبران کمبود نیروی انسانی در این بخش نباید کیفیت 
آموزشی را کاهش دهد.باید به دنبال راهکار به منظور استفاده از نیروهای بخش 
دولتی و غیر دولتی استان با مدارک مورد نیاز مدارس باشیم تا بتوان ضمن جبران 
کمبود نیروی انسانی در این بخش کیفیت آموزش را با افراد تحصیل کرده در رشته 
مورد نیاز حفظ کرد. باید با استفاده از ظرفیت های نیروی انسانی موجود کمبودهای 
بخش آموزشی استان رابر طرف کرد، البته باید برای افراد با مدرک مرتبط با نیاز 
آموزشی استان دوره های آموزشی در نظر گرفت.وی همچنین بر ضرورت غنی 
سازی اوقات فراغت دانش آموزان در فصل تابستان تاکید و بیان کرد: باید با توجه 
به تمامی شرایط استان برنامه های کاربردی برای اوقات فراغت دانش آموزان 
 تدارک دید و اطلاع رسانی مناسب در خصوص این برنامه ها برای آگاهی 
خانواده ها انجام گیرد«.این کمبودهاباعث شده است که استان هرمزگان از یک 
طرف درمناطق مختلف ازجمله مناطق حاشیه ای وروستایی دچار ضعف آموزشی 
شده وحتی ازمدارس مجهزهم محروم بوده وازطرفی کمبود معلم مرتبط راداشته 
باشند که این کمبودمدرسه ومعلم منجربه ترک تحصیلی دانش آموزان وبخصوص 
دختران درمناطق روستایی شده واز آن طرف دانش آموزان دیگر هم چندان از 
پشتوانه آموزشی مناسبی برخوردار نباشند وبه همین دلیل در ادوار مختلف حتی 
سهم چندانی درکنکورهای سراسری ونفرات برترنداشته ایم. درچندسال اخیرهم 
گرچه مدارس غیردولتی وغیرانتفاعی برای جبران این کمبودها وارد گود آموزشی 
شدند، اما این مدارس هم باحاشیه هایی همراه بودند وبیشترآنها به مسائل مالی 
بیشتر توجه می کردند و کمتربه کیفیت آموزشی توجه کردند. مدارس دولتی و 
غیردولتی هم که اندکی به لحاظ آموزشی از کیفیت بالاتری برخوردار بودند، اقدام 
به گزینش دانش آموزانی می کنند که به لحاظ آموزشی ونمرات و.... درسطح 
بالاتری قراردارند ویااینکه والدینی باموقعیت مالی و اجتماعی خوبی دارند.حتی این 
وضعیت به پیش دبستانی ها هم سرایت کرده است و   ازیک طرف کودکانی که 
والدین شان توان پرداخت هزینه ها راندارند، از پیش دبستانی محروم می شوند و 
تبعیض آموزشی از همین جا شروع می شود ودر یادگیری دانش آموزان درپایه اول 
ابتدایی به بعد خودش رانشان می دهد واز طرفی دیگر پیش دبستانی هایی که ویژه 
برنامه هایی دارند، دانش آموزان خودرابصورت گزینشی انتخاب می کنند وبرخی از 
آنها حتی سه روز درهفته در طول سال تحصیلی بجای کل هفته پذیرش دانش آموز 
دارند واز آن طرف شهریه مصوب رابطور کامل و هزینه های جانبی دیگررا از والدین 
دریافت می کنند.بنظرمی رسد مسئولان آموزشی استان وکشور ضرورت داردکه 

نسخه ای شفابخش را برای درمان آموزش دراستان هرمزگان بپیچند.
  علی زارعی

روابط عمومی
رد هرمزگان ردها ، زبان علمی و فنی مشترک در بین جوامع  اداره کل استاندا     استاندا

  امام جمعه بندرعباس با تاکید بر این که ‌دولت 
باید مخلان اقتصادی کشور را شناسایی و با آنان 
برخورد جدی کند گفت: آقای رییس جمهور و 
دولت، زالوها را از بدنه نظام و اقتصاد کشور جدا 

کنند.
   به گزارش فارس، آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی 
در خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره به اهمیت 
فراگیری علم و دانش دینی اظهار داشت: یادگرفتن 
هیچ علمی همگانی نیست جز علم دین، تنها علمی 
که بر فراگیری آن بر همگان واجب است علم و دانش 
در حوزه دین است.وی در ادامه افزود: باید برای 
آموختن علم و دانش دینی و کسب درجات عالی و 
عرفانی در این حوزه تلاش کرد چرا که آموختن علم 
و دانش کار حسنه‌ای است.نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان همچنین، فراگیری علوم را جهاد، آموختن 
آن به دیگران را صدقه و بذل و بخشش علوم آموخته 

شده در راه خدا را وسیله‌ای برای نزدیکی به پروردگار 
عنوان کرد.نعیم‌آبادی ابراز داشت: خداوند، اقوامی را به 
واسطه علم و دانش شان بالا می‌برد تا دیگران از آثار 
علم آنان بهره ببرند و به افعالشان اقتدا کنند.نعیم‌آبادی 
با اشاره به خدمات فراوان نظام مقدس جمهوری 
اسلامی ایران گفت: باید به دلیل ارائه خدمات ارزشمند 
نظام به مردم و کشور، از امام راحل و شهدا تشکر 
کرد، در طول عمر با برکت انقلاب اسلامی، خدمات 
زیادی به این مملکت و مردم شده است که احداث 
جاده بندرعباس- تهران از کوچکترین این خدمات 
است.وی ابراز داشت: اگر چنین فکر می‌کنید که دنیا 

گلستان است و مشکلات تنها در کشور ایران وجود 
دارند اشتباه فکر می‌کنید، باید در برابر مشکلات 
صبور بود و در برابر انواع تهاجمات دشمن با صلابت 
ایستاد.امام جمعه بندرعباس گفت: در شرایط کنونی 
که با مشکلات اقتصادی روبه رو هستیم باید قناعت 
پیشه کرد تا به سلامت از این مشکلات عبور کنیم، 
در امر مهم نخوردن و نخریدن تجربیات موفقی 
داریم، به عنوان نمونه، میرزارضا شیرازی با حرام 
کردن تنباکو، کمر انگلیس را شکست.نعیم‌آبادی در 
ادامه تاکید کرد: اجناسی که موجود است را نخریم 
تا قیمت‌ها افزایش نیابد، خرید بی‌مورد اجناس سبب 

افزایش قیمت‌ها شده است.وی به خبر منتشر شده 
در رسانه‌ها مبتنی بر خرید 38 هزار و 250 سکه 
توسط یک جوان 31 ساله اشاره‌کرد و افزود: دولت 
پس از انتشار این خبر چه اقدامی انجام داد؟ آقای 
رییس جمهور و دولت باید زالوهایی که محکم به 
بدنه نظام و اقتصاد کشور چسبیده‌اند را جدا کنند.
امام جمعه بندرعباس بیان‌ داشت: ‌دولت باید مخلان 
اقتصادی کشور را شناسایی و با آنان برخورد جدی 
کند. نعیم‌آبادی در بخش دیگری از سخنان خود با 
تاکید بر صرفه جویی در مصرف آب بیان‌ کرد: باید 
در مصرف آب‌های زیرزمینی صرفه‌جویی می‌کردیم 
تا امروزه با مشکل کم‌آبی و بی‌آبی مواجه نشویم اما 
علیرغم وجود مشکلات کم آبی، مجوز حفر هزاران 
چاه صادر شد.وی همچنان تاکید داشت: می‌بایست 
مصرف آب در منازل را مدیریت کرد، همچنین باید از 
طبیعت منطقی بهره ببریم و با با طبیعت همگام باشیم.

امام جمعه بندرعباس تاکید کرد

دولت مخلان اقتصادی را شناسایی کند

  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان با تاکید 
برمدیریت مدبرانه برای رفع شدت های موجود 
گفت:ظرفیت های برون سازمانی را برای رفع 

کمبودهای آموزش وپرورش بکار می گیریم.
   به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش 
ناحیه یک بندرعباس،احمد مرادی درحاشیه ی 
نشست با کارکنان اداری این ناحیه ازآموزش 
وپرورش استان افزود:یقینا کارکنان دولت ،از 
منتخبین خود متوقع آنند که آنان را درحوزه های 
تخصصی خودشان تنها نگذاشته ودررفع کمبودها 
دلسوزانه پیگیر باشند وآموزش وپرورش ازاین 
قاعده مستثنی نیست.وی بیان داشت:دغدغه ی همه 
ی نمایندگان مردم این خطه پیرامون مرتفع نمودن 
مشکلات موجود در آموزش وپرورش گاهی بیش 

از مسئو‌لین این حوزه است وبارها طرح هایی را 
تامرحله ی رای ،به صحن علنی مجلس کشانده 
اند که با بررسی های مستمر انشالله محقق خواهد 
شد.این مسئول اذعان داشت:با کمی نگاه وتامل به 
مسائل اقتصادی موجودقطعا متوجه تاثیر مستقیم 
این امر برآموزش وپرورش نیز خواهیم بود اما 
باحمایت وهمراهی دولت،وحرکت وظیفه شناسانه 
مسئولین ،تصمیمات صحیح وبموقع اخذ می 
شود وخواهیم توانست بحران موجود را مدیریت 
کنیم.احمد مرادی خاطرنشان ساخت:آموزش 

وپرورش در دو شاخص نیروی انسانی ومسائل 
 مالی باید حمایت شود تا سال تحصیلی 
 بدون دغدغه آغاز گردد براین اساس، 
نمایندگان استان هرمزگان پیگیر جلب همکاری 
دستگاه هایی همچون وزارت نفت ونوسازی 
مدارس کشور برای تسریع در رفع کمبودهای 
موجود هستند. وی فرهنگیان را قشر خدوم وبی 
ادعا دانست وافزود: تقویت انگیزه درنیروهای 
مستعد ومسئولیت پذیر آموزش وپرورش تاثیر مثبت 
ومستقیم بر جامعه خواهد داشت لذا باید براین امر 

سرمایه گزاری کرد  چراکه فرزندان این مرز وبوم 
باید در سایه ی آرامش از بهترین خدمات تعلیم 
وتربیت بهره گیرند.مدیرآموزش وپرورش ناحیه 
یک بندرعباس نیز با یادآوری این امر که تاکنون 
 بالاترین توفیقات بزرگ استانی وکشوری در
زمینه های علمی ،پژوهشی ،فرهنگی هنری 
،قرآن وعترت و ورزشی دراین ناحیه رقم 
خورده است گفت: این ارزش ،حاصل تلاش 
نیروهای خدوم وهمیشه همراه این حوزه است 
ویقینا درسال تحصیلی آینده نیز با برنامه ریزی 
 دقیق،درمسیرتعالی نظام آموزش وپرورش

 گام های موثرتری برخواهیم داشت.شایان ذکر 
دراین نشست از برخی همکاران اداری این حوزه 

تجلیل شد.

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان:

بحران  های موجود با تدبیر مدیریتی رفع می شوند

   رئیس‌کل دادگستری استان هرمزگان 
در جریان برگزاری جلسه شورای 
قضایی استان هرمزگان از رهایی 6 نفر 
با  از مجازات قصاص،  در سال گذشته 
اخذ رضایت خانواده مقتولین خبر داد 
و در ادامه افزود : در سال گذشته با 
اجرای  و  اختلاف  وساطت شورای حل 
احکام و پس از اخذ رضایت خانواده 
مقتولین ، 6 نفر از مرتکبین قتل عمد از 

مجازات قصاص رهایی یافتند .
   رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
افزود: در سال گذشته 34 درصد پرونده‌های 
مستعد صلح و سازش،  به صلح و سازش 
 منتهی شدند که امیدواریم امسال نیز
 این درصد افزایش یابد.وی در ادامه از 
آسیب های ناشی از زندانی شدن افراد 
مطالبی بیان کرد و افزود:  زندانی شدن 
افراد هم به خودشان و هم‌خانواده‌هایشان 
لطمه‌های زیادی وارد می‌کند و باید تلاش 
گردد افراد تا جایی که امکان دارد زندانی 
نشوند و اگر به لحاظ قانونی به علت مشکل 

مالی زندانی شدند با مساعدت انجمن های 
حمایت از زندانیان و ستاد دیه از زندان‌ها 
آزاد بشوند و یا مدت‌زمان حبس آنها و 
آسیب های ناشی از آن کاهش یابد.  حجت 
الاسلام والمسلمین اکبری یکی از مهمترین 
راهکارهای زندانی نشدن افراد یا آزادی 
زودهنگام آن‌ها را استفاده از جایگزین‌های 
حبس یا تأسیسات نوین حقوقی برشمرد  که 
در قانون مجازات اسلامی پیش بینی شده 
است.وی خاطرنشان کرد: در سال 1396، 
12 هزار و 230 فقره رأی در مورد استفاده 
از تأسیسات نوین حقوقی توسط محاکم 
قضایی استان هرمزگان صادرشده است 
که نسبت به سال 95 میزان 61 درصد در 
این زمینه افزایش آمار داشته‌ایم.رئیس‌کل 
دادگستری استان هرمزگان گفت: یکی 
دیگر از اولویت‌های ما رسیدگی به جرائم 

خاصی مانند قتل عمد، تجاوز به عنف، 
سرقت، به ویژه سرقت به عنف، قاچاق 
مواد مخدر و مشروبات الکلی، تظاهرات 
مستانه، چاقوکشی و عربده‌کشی و جرایمی 
از این قبیل است که موجب سلب آسایش 
می‌شود.   حجت‌الاسلام‌والمسلمین  مردم 
اکبری افزود:این جرائم در دادسراها و 
محاکم استان و در شعب ویژه با مدیریت 
از وقوع تا اجرای حکم رصد و بررسی 
می‌شوند. وی اظهار داشت: آمارها و 
گزارش‌ها حکایت از کاهش این نوع 
جرائم در سطح استان هرمزگان دارد.
داد:  ادامه  اکبری  حجت‌الاسلام‌والمسلمین 
۷۱ درصد جرایم استان در شهر بندرعباس 
اتفاق می‌افتد ولی در عین حال هرمزگان 
از استان‌های کم جرم و امن کشور 
دادگستری  می‌شود.رئیس‌کل  محسوب 

استان هرمزگان در ادامه و در خصوص 
برنامه های تکریم ارباب رجوع در دستگاه 
قضایی استان گفت: استاندارد سازی و 
ارتقاء وضعیت ساختمانهای اداری و قضایی 
جهت رفاه حال مراجعین و فرهنگ سازی 
و الزام به برخورد مناسب از طرف قضات 
و کارکنان با ارباب رجوع، از مهمترین 
برنامه های اجرا شده دستگاه قضایی استان 
در راستای تکریم ارباب رجوع است.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین اکبری افزود:سال 
97 سال تکریم ارباب‌رجوع در دستگاه 
قضایی نامیده شده و برنامه‌های متعددی 
برای تکریم ارباب‌رجوع طراحی و ابلاغ 
‌شده است.وی عنوان کرد: بدون تردید 
افرادی که بی احترامی به ارباب‌رجوع را 
پیش بگیرند مورد بازخواست قرار خواهند 
گرفت و همچنین در راستای بررسی 

مسائل و مشکلات مراجعین به دستگاه 
قضایی، برنامه ملاقات مردمی رئیس کل 
دادگستری و مسئولین قضایی استان در 
هر هفته به صورت مستمر دایر است، 
که در همین راستا طی سال گذشته بیش 
از یکهزار و 500 نفر در این ملاقات ها 
حضور یافتند و دستورات لازم به منظور 
رسیدگی به مطالبات آنها صادرشد و دفتر 
کل دادگستری هم مکلف بوده دستورات را 
پیگیری کند و نتایج را در پرونده ها لحاظ 

نماید .

رئیس کل دادگستری هرمزگان :

هرمزگان از استان‌های کم جرم کشور است
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   مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب 
کشور گفت: زیبنده نیست پساب بندرعباس 

بلااستفاده به دریا انتقال داده شود.
  به گزارش خبرنگار دریا، حمیدرضا جانباز 
روزگذشته در مراسم بازدید از آب شیرینکن 
یکصدهزار متر مربعی بندرعباس اظهار کرد: 
در مناطق ساحلی که آب گران تولید و توزیع 
می شود بر سامانه های پساب فاضلاب برای 

بندرعباس تاکید داریم.
  وی افزود: در کشور بر سر خرید پساب بین 
بخش های صنعت، کشاورزی و ... دعواست 
و فروش از طریق مزایده انجام ‌می شود ولی 
درهرمزگان این پساب بلااستفاده و به دریا منتقل 
می شود که بایستی با شهرداری بندرعباس و 
سرمایه‌گذار بر سر خرید پساب به توافق رسید.

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور 
ادامه داد: بسیار خوشبین هستیم که فاز دوم آب 
شیرینکن یکصدهزار مترمربعی تا پایان تیرماه به 

اتمام برسد.
  جانباز با تاکید بر اینکه استان هرمزگان با 
تنش آبی مواجه است، خاطرنشان ساخت: در 
طول ۵۰ ساله گذشته فلات ایران و قسمت های 
جنوبی کشور با کاهش نزولات جوی مواجه 

بوده است.

به گفته وی، تا مدت ها بحث بر این بوده که 
شیرین سازی آب انجام شود یا نه و به این 
جمع بندی رسیده که بخش عمده ای از توان 
تکنولوژی داخلی را می توان برای ساخت آب 

شیرین کن استفاده کرد.
  مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب 
کشور با تاکید بر اینکه هرمزگان پیشگام در 
زمینه نمک زدایی از آب می باشد، ادامه داد: 
قیمت تمام شده شیرین سازی آب بسیار کاهش 
پیدا کرده است.جانباز با بیان اینکه اقتصاد این 
صنعت اقتصاد پویایی نیست، گفت: اقتصاد آب 
مسئله جدی بوده و تنها ۲ دهم درصد از سهم 

سبد خانوار به آن اختصاص دارد.
  به گفته وی، این صنعت را می توان با مدیریت 
منابع به یک صنعت خودگردان تبدیل کرد.

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب 
کشور تاکید کرد: تسریع در سامانه انتقال و 
تصفیه خانه سد سرنی در دستور کار قرار 
دارد.جانباز خاطرنشان ساخت: بیشترین حجم 
اعتبارات تخصیص خرید تضمینی آب در کشور 

به هرمزگان اختصاص دارد.
 وی افزود: امسال در پروژه سد جگین در 
بشاگرد تحرک جدی انجام شده و از محل 
اعتبارات متمرکز به آن کمک شده است که اتفاق 

بسیار خوبی می باشد.مدیرعامل شرکت مهندسی 
آب و فاضلاب کشور در پایان خاطرنشان 
ساخت: در مدیریت مصرف، فرهنگسازی 
و استفاده از لوازم کاهنده مصرف مهم بوده و 
 همه راهکارهایی که به جهت آن مردم با مشکل 
بی آبی مواجه نشوند را بایستی انجام داد.

مدیرعامل آبفای هرمزگان نیز با اشاره به تنش 
آبی در استان و ضرورت مقابله با آن، گفت: 
آبفا در گذر از تنش آبی شهرهای بحرانی و در 
آستانه بحران، علاوه بر برنامه‌های کوتاه مدت، 
راهکارهای میان مدت در قالب طرح های مقابله 

با تنش آبی اندیشیده است. 
  امین قصمی افزود: در حال حاضر مهمترین این 
طرح ها در شهرهای بندرعباس، جناح و بستک، 
رویدر و تخت و قلعه قاضی بوده که درمجموع با 
اعتبار 250 هزار میلیون ریال در حال اجراست. 
وی گفت : مهمترین طرح های تنش آبی در 
شهرهای بندرعباس، جناح و بستک، رویدر و 
تخت و قلعه قاضی بوده که درمجموع با اعتبار 
250 هزار میلیون ریال در حال اجراست.  
 مدیرعامل آبفای هرمزگان ادامه داد: این 
طرح ها شامل؛ اجرای خط انتقال آب از آب 
شیرین کن یکصد هزار مترمکعبی تا مخازن 
داماهی بندرعباس به طول 33 کیلومتر، انتقال 

آب از چارک به شهرهای بستک و جناح، 
اجرای خط انتقال روستاهای فرامرزان، تامین 
آب بستک، رویدر و تامین آب تخت و قلعه 

قاضی است.  
  وی این طرح ها را از جمله برنامه های میان 
مدت آبفا بیان کرد و گفت: منابع اعتباری این 

طرح ها از محل بند »ب« تبصره 5 قانون بودجه 
کشور)اسناد خزانه اسلامی و اوراق مشارکت( 

تامین می شود. 
  قصمی هدف از اجرای طرح انتقال آب از 
آبشیرین کن یکصد هزار مترمکعبی را انتقال بهينه 
آب به مخازن شرق بندرعباس، اختلاط منابع 
توليد و بهره مندى کل جمعيت شهر بندرعباس 
از آب توليدى سايت نمك زداىي عنوان کرد. 
وی اضافه کرد: اجراى بخش اول خط انتقال 
چارك-بستك نیز به طول ٩ يكلومتر اجرا و 
مطالعات پروژه تامين آب آن نیز تکمیل شده 
است. همچنین بخشی از پروژه تامین آب تخت 
و قلعه قاضى شامل ٣٥ يكلومتر خط انتقال، 
تجهيز ٢ حلقه چاه و ساخت كي باب مخزن در 

شهر تخت اجرا شده است. 
  مدیرعامل آبفای استان در ادامه اظهار داشت: 
حفر و تجهیز 4 حلقه چاه، کف شکنی 5 حلقه 
چاه، اصلاح و بازسازی خطوط انتقال و شبکه‌ها 
با هدف کاهش هدررفت آب نیز از جمله برنامه 
کوتاه مدت آبفاست که البته برای اجرای کامل 
این برنامه های کوتاه و ضربتی به اعتباری معادل 

230 میلیارد ریال نیاز داریم.

  قصمی در خصوص تمهیدات اندیشیده شده در 
شهر بندرعباس نیز گفت: در شهر بندرعباس، 
بندر خمیر و روستاهای حومه که منابع آبی 
مشترک با شهر بندرعباس دارند، پروژه هایی 
نظیر؛ حفر و تجهیز 4 حلقه چاه در حاشیه سد 
شمیل از سوی آب منطقه‌ای استان، بازسازی 
تاسیسات برای ارتقاء کیفیت در تصفیه خانه 
آب میناب و بندرعباس و خرید و نصب دیزل 
ژنراتور اضطراری جهت تامین آب پایدارتعریف 
شده است که با آغاز فصل گرما وارد مدار بهره 

برداری شده است.
  وی افزود: پروژه هایی نظیر؛ تجهیز یک حلقه 
چاه در لاور میستان، احداث سه مخزن کهنوئیه، 
کمشک و هنگوئیه در مجموع به ظرفیت سه 
هزار و 500 متر مکعب از دیگر برنامه های 
میان مدت آبفاست که درغرب استان در حال 
اجراست.  در شرق هرمزگان نیز در شهرهای 
رویدر، سردشت و گوهران، سیریک و فارغان 
نیز پروژه های مقابله با تنش کم آبی در حال 
اجراست که از جمله این پروژه ها شامل؛ حفر 
و تجهیز یک حلقه چاه، تکمیل خط انتقال 
کهورستان به طول 30 کیلومتر و اخذ مجوز 
احداث آب شیرین کن جهت تامین آب شرب 

کهورستان و رویدراست. وی افزود: 

به گفته این مقام مسئول؛ اجرای پروژه تامین آب 
بشاگرد )سردشت و بشاگرد( از سد جگین، حفر 
و تجهیز یک حلقه چاه و خط انتقال سردشت، 
اجاره و تجهیز یک حلقه چاه گوهران و خرید 
و به کارگیری دو دستگاه تانکر آبرسانی نیز 
از جمله اقدامات آبفا در شهرهای سردشت و 
بوده است.همچنین تکمیل آب شیرین  گوهران 
کن سیریک با ظرفیت نهایی 3 هزار متر مکعب 
در شبانه روز، در مدار آوردن مخازن سه گانه 
شهری و تکمیل خط انتقال آب سیریک-گروک 
و حفر و تجهیز یک حلقه چاه در شهر فازغان 

نیز در حال اجراست. 
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان نیز با اشاره 
به این که سهم هرمزگان از پروژه شیرین‌سازی 
و انتقال آب دریا به استان‌های کرمان و یزد 
مشخص شود گفت: در صورت مجهول بودن 
این سهم در مقابل نامهربانی می‌ایستادیم و از 

اجحاف حق مردم هرمزگان جلوگیری می‌کنیم.
احمد مرادی با اشاره به خشکسالی‌های اخیر 
اظهار کرد: بسیار پسندیده است که با شرایط 
موجود خشکسالی در هرمزگان بتواند مردم را 

رضایتمند نگه داشت.
وی افزود: دولت با تمام ارکان نظام این تلاش را 
داشته باشد که هرکس در جایگاه خودش بتواند 

مردم را راضی نگه دارد.
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان با بیان این که 
در هرمزگان حدود ۲۰ سال بارندگی نداشته‌ایم، 
ادامه داد: با بحران مواجه بوده و بایستی به دنبال 

تدبیری اساسی باشیم.
مرادی تاکید کرد: بایستی از ظرفیت آب‌شیرینکن  
در استان‌های جنوبی استفاده کرده و آب 

آشامیدنی مردم از این طریق تامین شود.
وی در ادامه خطاب به مدیرعامل آبفای کشور 
گفت: بایستی به سرمایه‌گذاران کمک شود تا 
آنها وفادار به قول‌شان باشند و در مهلت مقرر 

پروژه‌ها را به اتمام برسانند.
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان همچنین در 
خصوص پروژه انتقال آب از دریا به استان‌های 
کرمان و یزد افزود: بایستی سهم استان هرمزگان 

به صورت مکتوب اعلام شود.
مرادی با اشاره به عدم مشخص بودن سهم 
۳۰ الی ۴۰ درصدی هرمزگان بیان داشت: 
 اگر احساس کنیم در حق مردم این استان 
اجحاف شود مطمئنا در برابر این نامهربانی‌ها 

می‌ایستادیم.
وی در پایان خاطرنشان ساخت: سهم ۳۰ الی 
۴۰ درصدی هرمزگان از پروژه آب‌شیرینکن 

یک میلیون مترمکعبی بایستی مشخص شود.

  فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء گفت: 
شرایط امروز کشور سخت تر از شرایط دفاع 
مقدس نیست و باید با همراهی و پشتیبانی 
همدیگر فضای مناسبی را برای توسعه فراهم 

کنیم.
   به گزارش مهر، سردار عبادالله عبداللهی 
در مراسم افتتاح فاز دوم پالایشگاه میعانات 
گازی ستاره خلیج فارس در بندرعباس 
با حضور رئیس جمهوری خطاب به دکتر 
حسن روحانی بیان داشت: همانگونه که 
شما در جمع مدیران ارشد دولت عنوان 
کردید با همدلی و وفاق می توانیم از شرایط 
کنونی پیش آماده با سربلندی بیرون بیاییم و 
مطمئن باشید قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا 
همراه شما خواهد بود.وی عنوان کرد: اگر 
دل‌ها همراه هم باشند و وحدت کلمه وجود 
داشته باشد در برابر مشکلات موفق می‌شویم. 
شرایط امروز سخت‌تر از شرایط دفاع مقدس 
نیست، به برکت وجود مقام معظم رهبری و 
مدیران مجرب و توانمند کشور پیشرفت 
خواهیم کرد و در مقابل مشکلات سر خم 

نخواهیم کرد.
  سردار عبداللهی از روند احداث و بهره‌برداری 
از فاز دوم پالایشگاه میعانات گازی ستاره 
خلیج فارس گزارشی ارائه کرد و اظهار 

داشت: اولویت هایی که در دولت روحانی 
دنبال و اجرا شد، بسیار حائز اهمیت بود و در 
رشد  توسعه کشور تاثیرگذار بود. طرح مهار 
آبهای مرزی، خودکفایی در بنزین و توسعه 
فازهای گازی در عسلویه جزو طرح های 
موفق در شش سال اخیر در کشور است.وی 
با تاکید بر اینکه در جنگ اقتصادی باید مانند 
دفاع مقدس به جوانان اعتماد کرد، عنوان کرد: 
بزرگترین پالایشگاه میعانات گازی جهان به 
دست جوانان توانمند دانشگاهی و متخصصان 
داخلی کشور ساخته و مورد بهره برداری قرار 
گرفت.فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء 
خاطرنشان کرد: در سال ۹۷، ۴۰ پروژه با 
اعتباری بالغ بر ۱۲۰ هزار میلیارد تومان اجرا 
می‌شود که ۱۰۰ میلیارد تومان آن مربوط به 
پروژه های حوزه نفت است.عبداللهی گفت: 
پروژه ستاره خلیج فارس نخستین پالایشگاه 
میعانات گازی کشور با کیفیت بنزین یورو ۵ 
و بزرگترین پالایشگاه میعانات گازی جهان 

است.
   این پالایشگاه در سخت‌ترین شرایط تحریم 
نماد خودباوری و کوشش جوانان ایرانی 
است.فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء 
گفت: در این پالایشگاه ۱۵ هزار کیلومتر 
کابل، ۵ میلیون اینچ جوش و ۸۰ هزار تن 
سازه نصب و کارشده است. ۸۰ درصد اجرای 
این پالایشگاه از طراحی، تامین تجهیزات، 
ساخت و راه اندازی با توان داخلی انجام شده 
است.وی تصریح کرد: این پالایشگاه از نظر 
محیطی و حجم و وسعت سه برابر هر یک از 
فازهای پارس جنوبی است. فازهای ۲۲، ۲۴ 
و ۱۳ پارس جنوبی نیز اجرا می‌شود.عبداللهی 
افزود: مهار ۷ و سه دهم میلیارد آب، ساخت 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس و خودکفایی 
بنزین و استحصال ۱۵۰ میلیون مترمکعب 
گاز از ۳ فاز پارس جنوبی از شاخص‌های 

اقدامات دولت است.

فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء:

قرارگاه خاتم الانبیا از دولت حمایت می‌کند

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور:  

انتقال پساب به دریا زیبنده بندرعباس نیست
 هرمزگان پیشگام در زمینه نمک زدایی از آب می باشد و قیمت تمام شده شیرین سازی آب بسیار کاهش پیدا کرده است

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

به مناسبت گرامیداشت یکم تیر روز ملی اصناف و دهم تیر روز صنعت و معدن؛ دهه تولید گرامی باد
همشهریان گرامی: تولید کنندگان نیاز به ترغیب شما به مصرف کالای داخلی دارند

حفر و تجهیز 4 حلقه چاه، کف 
شکنی 5 حلقه چاه، اصلاح و 
بازسازی خطوط انتقال و شبکه‌ها 
با هدف کاهش هدررفت آب 
نیز از جمله برنامه کوتاه مدت 
آبفاست که البته برای اجرای 
کامل این برنامه های کوتاه و 
ضربتی به اعتباری معادل 230 

میلیارد ریال نیاز داریم

,,

فرزانه مسلم زاده/ دریا 

رئیس اداره سوادآموزی ناحیه یک بندرعباس خبر داد  
ثبت نام وجذب دوره سوادآموزی ازاول تیرماه

  رئیس اداره سوادآموزی ناحیه یک بندرعباس ازآغازثبت نام وجذب 
دوره سوادآموزی ازاول تیرماه دراین ناحیه خبر داد.به گزارش روابط 
عمومی آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس،نجمه قنبرنیا افزود:باتکیه 
برتاکیدات مقام معظم رهبری )مد ظله العالی( مبنی برمشارکت همه 
جانبه آموزش وپرورش دربه صفررساندن بی سوادی درسطح 
کشور،دستورالعمل هایی مبنی بر اعلام حجم فعالیت ها ی سوادآموزی 
درسال 97 به این اداره ابلاغ گردیده وبراساس آن ثبت نام وجذب دوره 

سوادآموزی ازاول تیر آغازشده وتا پایان آذر ماه ادامه خواهد داشت.
  وی گفت:شروع جذب دوره های انتقال وتحکیم سواد)دوره ی تثبیت 
سواد که حد فاصل بین دوره ی سوادآموزی وانتقال است( نیزازنیمه دوم 
شهریور تا نیمه ی آبان ماه خواهد بود.این مسئول اذعان داشت:مواردی 
ازقبیل عدم تشکیل کلاس های مختلط درتمام دوره ها،عدم بکارگیری 
آموزش دهنده ی مرد برای بانوان وبالعکس وعدم تشکیل کلاس های 
دارای دو مکان ودوزمان در دوره های انتقال وتحکیم سواد به جد رعایت 
شود.قنبرنیا خاطر نشان ساخت:درراستای تقدیر وتشویق مدیران، پرسنل 
مدرسه ومعلمینی که درامرشناسایی ومعرفی اولیای بیسواد و تسهیل 
امرتدریس درمدارس با اداره نهضت سواد آموزی همکاری فعالانه دارند 
،امتیازاتی درقالب تقدیر نامه های کتبی با درج درپرونده همچنین 2 
امتیاز تشویقی درفرم ارزشیابی به ازای باسواد کردن هر بیسواد درنظر 

گرفته شده است.

مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس:
 یک هزارداوطلب کنکور در حوزه های این ناحیه 

به رقابت پرداختند
  مدیرآموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس گفت: یک هزار و۳۳۰ 
داوطلب شرکت در آزمون کنکور رشته های انسانی وتجربی در ۵ حوزه 
این ناحیه به چالش علمی پرداختند.به گزارش روابط عمومی آموزش 
وپرورش ناحیه یک بندرعباس،اصغر بهرامی سعادت آبادی درادامه بیان 
داشت: این آزمون در روز پنج شنبه برای 330داوطلب دختر گروه 
علوم انسانی وروز جمعه با حضور یک هزار داوطلب دخترگروه علوم 
تجربی  دراین ناحیه برگزار گردید. وی تصریح کرد:2هزار ودویست 
وهفتاد وچهار دانش آموز پیش دانشگاهی دختر وپسر این ناحیه ی 
آموزش وپرورش دررشته های ریاضی وفیزیک،علوم تجربی وعلوم 
انسانی درسال تحصیلی 97-96 با برنامه ریزی های مطالعاتی در 
مدارس توانستند خود را برای شرکت در کنکور97 آماده سازند. 
وی اذعان داشت: داوطلبین گروه هنر وزبان نیز دردیگرحوزه های 
شهرستان بندرعباس دراین کنکوربه رقابت علمی پرداختند .این مسئول 
خاطر نشان ساخت:مسلما ایجاد امنیت،آرامش،امکانات سرمایشی 
 ،تغذیه ،رعایت نظم ودقت در زمان،از جمله اهم مواردی بود که دراین 
حوزه ها لحاظ شد.بهرامی تصریح کرد:عملکرد ستاد برگزاری کنکور 
ناحیه یک بندرعباس در سال ۹۶ درسطح سه مقام برتر کشوری قرار 
گرفت واین موفقیت بیانگردقت عمل بکار بسته شده دراین خصوص 
میباشد وامسال نیزهمچون گذشته با اتخاذ تدابیرلازم ،این مهم به نحو 

مطلوب به سرانجام رسید.
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سال هفدهم شماره 2794

ردیف
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

نوع  موتور

هیرمن125

پرواز200
پرواز125

کبیررو125
ساوین125
ولگا150

احسان125
پرواز125
مهتاب125
آرمین125
آزما125

ساوین125
نامی125

تک پر125
سپند125
ارشیا125
ناتالی125
غزال125
پیشرو125
شباب125

تیزتک کار125
ساوین125
راکب125
ساوین125
تیزتک125
ارشیا125
هیرمن125

تیزتک کار125
شباب150
احسان125
هرمز125
هرمز125
سیوان150
سپند125
سحر125
ارشیا125
نامی125
نامی125
نامی125
نامی125
نامی125

ایران دوچرخ ارشیا
بصیر125
پرواز125
سیوان125
تکساز125
احسان125
آنتاب125
پرواز125
انرژی125
نامی125
کبیر125

سیوان150
کبیر125

مهتاب125
زره125

ساوین125
آرزو125
پرواز125
سورل125

شماره موتور

156FMI*32382507*

0196N2N209944

0125N2N289763

156FMINCV2010129146

NDR12505165722

0150N1Z300127

156FMI10108500

156FMI0256656

156FMI0989442

156FMI*90002622*

124NBD401923

NDR12505104403

0124NBE035635

965994

156FMI *85111859*

DMI *156FMINBD07389

156FMI0175984

NMHCG0995741

0125N5P918997

157FMISB6002843

156FMINCV2010132095

NDR12505116745

157FMINEY *800318*

NDR12505156391

NCR12532035043

     *156FMI* 00450498 *

156FMI *32401629*

156FMINCV2010162527

162FMJSB4007281

156FMI0264842

156FMI52118166

156FMI *12162988*

0149NDR005049

156FMI *85111975*

156FMI10111341

156FMI* NBD*00024016*

NBEA003034

0124NBD511623

*001229*N4H156FMI

124NE1131476

156FMI0133354

0124NBD507524

CG125NBIA3167452

156FMI0274610

NDR12503026988

156FMIN1J750232

156FMI0128577

156FMI0152546

156FMI0151377

KB252200230

0124NBE011059

156FMINCV2010137309

NDR15005181473

156FMINCV2010137692

156FMI10106784

Z100069

NDR12503023995

156FMI0982053

156FMI0246085

156FMI*90081120*

   شماره بدنه

N2P ***125C9011155

N2N ***200M9315392

N2N ***125R9210336

NCV ***125B8973218

NDR ***125B9079011

N1Z ***150D9202116

N2Z ***125E8957721

N2Z ***125R9114347

N2Z ***125M8910209

N2Z ***125F9051031

NBD ***125C9200773

NDR ***125B8850311

NBE ***125A9311920

N2Z ***125T8812656

NB5 ***125S9031051

NBD ***125A8814235

N3Z ***125D9010737

N2Z ***125G8911681

N5Z ***125R9551133

NIU ***125S9003211

NCV ***125A8964078

NDR ***125B8931235

NEY ***125K8980536

NDR ***125B9074510

NCR ***125T9101137

NBD ***125A8833440

N2Z ***125C9119239

NCV ***125A125A9049141

NIU ***150H9031835

N2Z ***125E9120174

NB5 ***125H8886455

NB5 ***125H8996977

NDR ***150F9146182

NB5 ***125S9031062

N2Z ***125S8921872

NBD ***125A8902879

NBE ***125A8800489

NBD ***125C9302251

N4Z ***125A9011229

NE1 ***125D9211009

N2Z ***125B8921506

NBD ***125A9303514

NBI ***125M9127628

N2Z ***125R9115598

NDR ***125E9139511

N1Z ***125K9034501

N2Z ***125E8963270

N3Z ***125A8922232

N2Z ***125R8960958

N1Z ***125A8900390

NBE ***125A9111256

VCV ***125P9010045

NDR ***150F9045340

NCV ***125P9010099

N2Z ***125M8920305

NBY ***125Z8512671

NDR ***125B9076632

N2Z ***125K8811604

N2Z ***125R9022835

NDZ ***125S9000236

رنگ

مشکی

خاکستری

قرمز

مشکی

مشکی
آبی

مشکی
قرمز

قرمز

مشکی

نقره ای
مشکی

آبی
مشکی
قرمز

نقره ای
خاکستری

قرمز
قرمز

مشکی
مشکی
طوسی

قرمز

مشکی

مشکی
قرمز

آبی

قرمز

مشکی
قرمز

خاکستری

نقره ای
قرمز

مشکی

قرمز

مشکی
نقره ای

آبی

مشکی
آبی

خاکستری
قرمز

مشکی
مشکی
مشکی
مشکی
قرمز
آبی

مشکی
مشکی
قرمز

مشکی

مشکی

نقره ای
قرمز

نقره ای

مشکی
قرمز

مشکی
مشکی

پلاک
565/81434
838/41591
837/59567
835/93761
836/93718
639/51899
835/97984
837/16794
835/84439
835/43288
837/34336
835/49887
838/43249
835/26319
836/51956
835/13876
826/56887
835/84138
839/16854
814/45395
835/83844
835/69232
835/72252
836/76967
837/33546
835/39135
692/24838
836/86233
814/26633
837/28426
835/55362
836/43182
837/48361
813/69531
835/97638
835/39855
837/26223
838/34133
836/86682
837/56264
836/43942
837/34881
837/23513
837/21832
837/48417
836/51822
836/18468
836/51381
836/37291
836/34877
837/55575

836/54918
836/96735
836/54912
835/89682
837/54364
836/86627
835/36257
836/93155
836/34419

ردیفتوضیحات
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

نوع موتور

سیمرغ125

احسان125

ساوین125

هرمز125

ساوین125

باختر125

ارشیا125

غزال125

مهران125

باختر125

ارشد125

برمودا125

ساوین125
ایران دوچرخ ارشیا

ام کازد125

تکساز125

سحر125

کبیر125

مهتاب125

سرعت125

انرژی125

پیشروسفر125

اترک125
کبیر200

سایر125

تندرسوپر125

مهتاب125

احسان125

جهان
پرند125

ارشیا125
تلاش125

ساوین125

احسان125

نیما125

احسان125

ساوین125

سپند125

عقیق125

سریر125

سپند125

احسان125

سریر125

جوان125

پرواز125

ساوین125

پرواز125

نامی125

افروز150

سیوان125

نامی125

باختر125

احسان125

پرواز125

تندر125

هیرمن125

ساوین125

پرواز125

زره125

مهتاب125

شماره موتور

157FMIN3T *1093967

156FMI0229824

NDR125 *05138511

156FMI *12164150*

0124NDR051074

0125NEA133412

NBD156FMI *00025679

156FMI0181123

0125N2D937222

0125NEA137714

NMHCG200833175

0125N3L110639

NDR125 +05090598+

124NBD001850

NDR12505152168

*A892697*

156FMI0985473

156FMINCV201014576

156FMI0122555

CG125NB1A3167381

NRG91327598

63017887

825718

0198NCV181277

156FMIT *10062885

124NEH013660

NML0970304

0125N2N340795

101729

156FMI12157045

NBD156FMI *00035400*

156FMINE1125163

NDR12505180324

156FMI0989145

156FMINBEB007874

0125N2N314076

NDR125 *05139401*

85104305

0124N2Z202161

CG125NBJA3172914

156FMI85109095

N2N0904723

CG125NBJA3062597

0124NEH015498

0125N2N351628

NDR12509180571

156FMI0284764

156FMINBEA013491

D672858

NDR125 *20111488*

NBEA020343

NEA1086583

156FMI0996082

156FMI0234130

20100556

156FMI *32350192*

0124NDR009447

156FMI0191566

156FMIZ115363

156FMI10106292

   شماره بدنه
N3N ***125A9091267

N2N ***125E9116925

NDR ***125B8950057

NB5 ***125H8996789

NDR ***125B9406818

NEA ***125B9330457

NBD ***125A8835213

N2N ***125G9010663

N2N ***125M9323070

NEA ***125B9332245

N2N ***125D8810005

N3N ***125A9100101

NDR +++125B8835290

NBD ***125A9201786

NDR ***125P9047826

N1N ***125K8931630

N2N ***125S8810095

NCV ***125P9014575

N2N ***125M8922119

NB1 ***125B9127230

N1N ***125E9010269

NCR ***125S9148013

NEA ***125A8813628

NCV ***200R9437496

NDZ ***125S8933554

NEH ***125T9132501

N2N ***125M8812445

N2N ***125E9324905

10176

NB3 ***125A8976609

NBD ***125A8915338

NE1 ***125A9011773

NDR ***125B9083919

N2N ***125E8910539

NBE ***125B8825080

N2N ***125E9317137

NDR ***125B9066094
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سفید

خاکستری
قرمز
قرمز
قرمز
آبی

مشکی
مشکی
مشکی
مشکی
قرمز

مشکی
قرمز
قرمز
قرمز
قرمز

مشکی
قرمز

نقره ای
مشکی
مشکی
مشکی
قرمز
آبی

مشکی
مشکی
قرمز

مشکی
مشکی
مشکی
قرمز

نقره ای
نقره ای
قرمز

مشکی
مشکی
مشکی
مشکی
مشکی

خاکستری
قرمز

مشکی
مشکی
مشکی
مشکی
قرمز

نقره ای
مشکی
نقره ای
مشکی
قرمز

خاکستری
قرمز

مشکی

پلاک
813/67358

837/21913
836/35211
836/36677
838/63823
815/35191
835/39624
836/56474
838/47395
624/91531
836/25779
692/62273
835/12774
837/33773
836/46195
835/89573
812/49593
836/55253
836/28451
837/23165
836/89465
837/26759
835/64749
696/39924
836/34164
837/23634
835/31482
838/37134
837/69732
812/93837
835/61827
836/79946
836/96724
835/84272

563/66339
838/23473
836/46888
835/36516
837/86893
837/86632
836/12186
835/31273
835/45412
816/16393
838/45842
837/31187
837/51149
689/14788
812/45522
836/35431
836/49581
814/18945
835/55998
836/75844
835/84893
461/52334
837/72322
836/64276
814/16658
835/89778

توضیحات

کلت شهرستان بندرعباس  گاه موتورسی     متصدیآگهی احضار مالکین 187 دست
 نظر به این که تعداد187 دستگاه موتورسیکلت  موجود در پارکینگ قائم به  پارکینگ قائم 

شرح زیر ، به دلیل عدم مراجعه مالکین در حال طی مراحل قانونی به منظور 
فروش می باشد ، از کلیه مالکین وسائط نقلیه مزبور درخواست می شود حداکثر 

ظرف مدت 15 روز از تاریخ صدور آگهی ، جهت تعیین تکلیف وسیله نقلیه خود، 
به همراه مدارک و مستندات مالکیت به شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و 

انقلاب شهرستان بندرعباس مراجعه نمایند .

دور ریز نان خود را حتماً برای بازیافت جدا بگذاریم!
خرده نان را داخل سطل زباله نریزید، آن را در کیسه ای جدا بگذارید

ادامه در صفحه 5



حوادث جهان
دستگیری مرد آلمانی در پرونده مسمومیت 21 کارگر

  کارمند آلمانی که به اتهام سوءقصد به جان همکارش با غذای مسموم 
دستگیر شده بود به عنوان مظنون پرونده قتل 21 نفر از کارگران کارخانه 
اتصالات فلزی تحت بازجویی قرار گرفت.به گزارش پلیس آلمان، متهم 
56 ساله در ماه مه سال‌جاری در حالی دستگیر شد که در لحظه ریختن 
پودری سفید رنگ و مشکوک در غذای همکارش در یکی از کارخانه‌ها 
به دام افتاد. در حالی که این مرد حاضر به پذیرش این اتفاق نبود تصاویر 
دوربین مداربسته اعتراف او را ثابت کرد و این مرد میانسال دستگیر 
شد.مأموران در بررسی خانه این مرد متوجه شدند متهم جیوه، سرب 
و کادیوم در خانه خود نگهداری می کرد، که این مواد  برای ساخت 
سم‌های مهلک به کار می‌رود.با آغاز تحقیقات در این پرونده موضوع 
مرگ مشکوک 21 کارمند این کارخانه از سال 2000 میلادی مورد 
بررسی قرار گرفت. در همه این موارد کارکنان کارخانه نیز به دلیل مصرف 

فلزهای سمی به سرطان مبتلا شده و بخاطر ایست قلبی جان باختند. 

جنایت مرد هندی به خاطر عشق تلفنی
  مرد هندی که پس از آشنایی با یک زن سناریوی قتل همسر اولش 
را اجرا کرده بود از سوی پلیس دستگیر شد.به‌گزارش دهلی نیوز، این 
مرد مدعی شد که یک روز به اشتباه شماره‌ای را گرفته و با زنی که پشت 
خط تلفن بود آشنا شده است اما همین اشتباه به عشقی پرشور تبدیل 
و باعث شده که او تصمیم بگیرد همسر اولش را بکشد تا بتواند با این 
زن ازدواج کند.گزارش‌های پلیس دهلی نو نشان می‌دهد که این مرد 
جنایتکار با همدستی برادرش همسر خود را کشته و بعد از تکه کردن 
جسد او را درون جعبه مقوایی گذاشته تا مخفی بماند اما مأموران و 
کارآگاهان هندی با استفاده از شواهد موفق شدند تا رد قاتلان را گرفته و 
آنها را دستگیر کنند.شوهر قاتل و خیانتکار پس از دستگیری به صراحت 
اعتراف کرده است که برای رسیدن به زن مورد علاقه‌اش دست به این 

جنایت زده و مادر دو فرزندش را کشته است. 

اسکاتلندیارد در تعقیب قاتل فراری
  پلیس اسکاتلندیارد جست‌و‌جوهای خود را برای دستگیری مرد 
سیاهپوستی که در منطقه »لیدز« همشایر مرتکب قتل شده آغاز کرد.به 
گزارش یاهو، این متهم 26 ساله که »ساموئل فورتز« نام دارد چند دختر 
کم سن و سال را مورد آزار و اذیت قرار داده و یکی از آنها را کشته 
است.در پی رفتار وحشیانه این متهم نیروهای امنیتی منطقه افزایش یافته 

و تصویر متهم توسط اداره پلیس منتشر شده است. 

برخورد مرگبار هواپیما با ساختمان نیمه ساز
 سقوط هواپیمای کوچک مسافری در نزدیکی شهر بمبئی هند 5 
کشته برجا گذاشت. به‌گزارش روزنامه »تایمز آف ایندیا«، این هواپیما 
از نوع چارتر کینگ ایر‌سی 90 بود که در محله شلوغ فاتکوپار به 
ساختمانی نیمه کاره برخورد و به زمین افتاد. براساس اظهارات مسئولان 
هندی، در این سانحه چهار مسافر این هواپیما و یک عابر پیاده کشته 

شده‌اند. تاکنون جسد دو مسافر پیدا شده است.
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حصار تنهایی! 
  روزی که افشین به خواستگاری ام آمد احساس می کردم فرشته ای آسمانی 
پای در زمین خاکی گذاشته است چرا که من به خاطر معلولیت جسمی اندکی 
که داشتم خودم را در پستوی خانه زندانی کرده بودم تا دیگر مورد تمسخر 
قرار نگیرم به همین خاطر باورم نمی شد جوانی با این قد و قامت زیبا از 
دختری معلول خواستگاری کند اما زمانی به پشت پرده این خواستگاری 

پی بردم که دیگر ...
  زن جوانی که برای رهایی از کتک کاری های هولناک همسر دائم الخمرش دست 
به دامان قانون شده بود در حالی که بیان می کرد به خاطر بیماری روانی همسرم 
امنیت جانی ندارم، به مشاور مددکار اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: 29 سال 
پیش در خانواده ای فقیر و تنگدست در حاشیه مشهد به دنیا آمدم. از همان دوران 
کودکی که راه رفتن را آموختم متوجه شدم مانند دیگر کودکان راه نمی روم زیرا یک 
پایم دچار معلولیت بود و مجبور بودم هنگام راه رفتن پایم را روی زمین بکشم. 
این موضوع زمانی که در مدرسه بودم بیشتر عذابم می داد چرا که مورد تمسخر 
همکلاسی هایم قرار می گرفتم. از سوی دیگر نیز در ساعات ورزش گوشه حیاط 
می نشستم و تنها جست و خیز و شادی کودکانه دوستانم را تماشا می کردم. این 
معلولیت باعث شد که من به مرور زمان دچار ناراحتی های روحی شوم و خودم 
را همیشه کمتر از دیگران تصور کنم. پدر و مادرم نیز توان مالی برای  مداوای پای 
معلولم نداشتند و گاهی اوقات صحبت های آن ها را می شنیدم که نگران آینده من 
بودند. همین کمبودها و سرافکندگی ها باعث شد تا ترک تحصیل کنم و با همسن و 
سالانم دیگر رابطه ای نداشته باشم در واقع خودم را در منزل زندانی کردم و معلولیتم 
را حصاری پنداشتم که اطرافم را احاطه کرده است. این گونه بود که اعتماد به نفس 
خود را از دست دادم و گوشه گیر و منزوی شدم. مدتی بعد در تاریکی زیر زمین 
منزل دار قالی را برپا کردم تا از این تنهایی رهایی یابم چرا که قبل از آن این حرفه 
را آموخته بودم. دیگر تنهایی هایم را به تار و پود قالی گره می زدم و با شور و شوق 
کار می کردم. در همین اوضاع و احوال بود که پدر و مادرم را در مدت کوتاهی یکی 
پس از دیگری از دست دادم و تنها ماندم به ناچار به منزل برادر بزرگ ترم رفتم 
تا با آن ها زندگی کنم. روزگار تیره و تاری را می گذراندم تا این که »افشین« به 
خواستگاری ام آمد با خودم گفتم او فرشته نجات من است و بدون هیچ تحقیقی به 
افشین، پاسخ مثبت دادم و او را انسانی خوب و شایسته می دیدم که به خواستگاری 
دختری معلول و تنها آمده است تا او را خوشبخت کند. بعد از مدت کوتاهی که از 
زندگی مشترکمان می گذشت متوجه رفتارهای عجیب و غیرعادی همسرم شدم. او 
تعادل روحی و روانی نداشت چرا که به شدت به مصرف مشروبات الکلی اعتیاد پیدا 
کرده بود. اوایل فکر کردم موضوع را از  دیگران پنهان کنم تا شاید افشین بهتر شود 
اما نه تنها این گونه نشد بلکه مرا تا سر حد مرگ کتک می زد و سرکار هم نمی 
رفت تا جایی که شب ها گرسنه به خواب می رفتم کم کم خانواده همسرم بیماری 
روانی افشین را افشا کردند این جا بود که فهمیدم او مشکل روحی و روانی داشته 
و مدتی را در بیمارستان روان پزشکی بستری بوده است به همین خاطر موضوع را 
با برادرم در میان گذاشتم چرا که از رفتارهای خشن همسرم می ترسیدم و امنیت 
جانی نداشتم. حالا وقتی به گذشته می اندیشم تازه می فهمم که من به خاطر تمسخر 

دیگران خوشبختی را از خودم دریغ کرده بودم و ...

در امتداد تاریکی

زن شیاد که با تأسیس شرکتی کاغذی اقدام به 
کلاهبرداری میلیاردی از متقاضیان خودرو کرده بود، 

دستگیر شد.
به گزارش ایران، در پی شکایت تعدادی از مالباختگان 
در دادسرای ناحیه 5 تهران روشن شد ده‌ها نفر در شرکتی 
تحت عنوان »تینا خودرو« ثبت‌نام کرده بودند تا با شرایط 
اقساطی خودرو تحویل بگیرند، اما مدیرعامل این شرکت 
بدون انجام تعهداتش پول‌هایی را که به حساب شرکت 

واریز کرده بود به جیب زده بود.
به این ترتیب پرونده‌ای در این خصوص با موضوع 

»کلاهبرداری« در شعبه هشتم بازپرس دادسرای ناحیه 
5 تهران تشکیل شد و پرونده جهت شناسایی و دستگیری 
مدیرعامل فراری در اختیار پایگاه دوم پلیس آگاهی 
تهران بزرگ قرار گرفت.سرهنگ احمد نجفی، رئیس 
پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ با اشاره به نحوه 
فعالیت غیرقانونی این شرکت گفت: کارآگاهان پایگاه دوم 
پلیس آگاهی با مراجعه به محل شرکت »تینا خودرو« در 
محدوده بزرگراه شهید اشرفی اصفهانی، به بررسی اسناد و 
مدارک این شرکت پرداخته و روشن شد که این شرکت 
فاقد هرگونه مجوز قانونی و لازم جهت فعالیت در زمینه 

وش  فر
اقساطی خودرو است. اما از چندی پیش 
با انتشار آگهی در تعدادی از روزنامه‌های 

کثیرالانتشار اقدام به جذب متقاضیان برای فروش خودرو 
کرده است. در ادامه تحقیقات مشخص شد مدیرعامل 
شرکت قلابی زن 29 ساله‌ای به‌نام رویا است که تمامی 
پول‌های مالباختگان به حساب بانکی او )تحت عنوان 

شرکت تینا خودرو( واریز شده است. با این سرنخ‌ها متهم 
در محدوده غرب تهران شناسایی و دستگیر شد.

  رئیس پایگاه دوم ادامه داد: بررسی‌های مقدماتی نشان 
داده است بیش از 60 متقاضی خرید خودروی اقساطی، 

بین 4 تا 25 میلیون تومان پول به حساب بانکی این 
زن واریز کرده‌اند و زن جوان با کسب نزدیک به یک 
میلیارد تومان، بدون انجام حتی یک مورد از تعهداتش 
از دفتر اجاره‌ای شرکت متواری شده بود. با دستگیری 
این زن شیاد، تمامی مالباختگانی که در مراجعه به 
شرکت غیرقانونی تینا خودرو مورد کلاهبرداری قرار 
گرفته‌اند می‌توانند جهت پیگیری شکایت‌های خود 
 به نشانی پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ در 

جنت آباد‌شمالی- خیابان شاهین شمالی مراجعه کنند.

کلاهبرداری یک میلیاردی زن جوان 
از خریداران خودرو

انجام آزمایش »دی‌ان‌ای« روی یک نوزاد راز جنایت سیاه 
راننده شیطان صفت را پس از یک سال فاش کرد.

به‌گزارش حوادث »ایران«، رسیدگی به این پرونده از پارسال 
به‌دنبال شکایت زن جوانی به اداره پلیس در دستور کار قرار 
گرفت. این زن مدعی شد از سوی راننده یک خودرو ربوده شده 
و مورد تعرض قرار گرفته است. سحر در شکایت خود گفت: 
روز حادثه از محل کارم در خیابان انقلاب بیرون آمدم تا به 
خانه‌ام در اسلامشهر بروم. اما وقتی سوار یک خودروی مسافربر 
شدم راننده بین راه از مسیر اصلی دور شد و پس از بیهوش کردن 

مرا مورد تعرض قرار داد.
با شروع تحقیقات خیلی زود راننده بازداشت شد اما او منکر 
تعرض به این زن جوان شد وگفت اصلًا این زن را تاکنون ندیده 

است. از آنجا که مدرکی برای اثبات این ادعا وجود نداشت 
قضات متهم را با قرار وثیقه آزاد کردند.چند هفته پس از این 
ماجرا سحر به دادگاه رفت و مدعی شد در جریان این جنایت 

سیاه باردار شده است.
قضات در نخستین مرحله از تحقیقات برای اثبات ادعای زن 
جوان دستور انجام آزمایش »دی‌ان‌ای« را صادر کردند اما باید 
تا به دنیا آمدن نوزاد صبر می‌کردند. بدین ترتیب با تولد نوزاد 
قضات وی را برای اثبات نسبت با این مرد شیطان صفت به 
آزمایشگاه معرفی کردند تا از طریق دی ان‌ای مشخص شود که 

این زن دروغ می‌گوید یا نه....
 باتوجه به صدور گواهی »دی ان‌ای« مشخص شد ادعای زن 
جوان درست بوده است همچنین این زن در اظهارات دیگرش 

ادعا کرد این مرد با تهیه فیلم از من زمانی که بیهوش بودم چند 
بار با گرفتن پول از من اخاذی کرده است. وکیل او نیز مدارک 
این ادعا را در جلسه دادگاه ارائه داد که نشان می داد چندین بار 
این زن مبالغی را به‌حساب مرد شیاد انتقال داده است. این در 
حالی بود که متهم این موضوع را هم انکار کرد وگفت: چندین 
بار این زن برای رفت وآمد از خودروی من استفاده کرده بود 
واین مبالغ را برای پرداخت کرایه وبدهی که داشت پرداخت 

کرده بود.
با توجه به جواب آزمایش دی‌ان‌ای و محتوای پرونده قضات 
دادگاه به ریاست قاضی عبداللهی و با حضور قاضی واعظی 
مستشار دادگاه دستور بازداشت راننده شیطان صفت را صادر 

کرده و برای صدور حکم و مجازات متهم وارد شور شدند. 

افشای راز سیاه راننده شیطان صفت

  دادستان عمومی و انقلاب قشم با اشاره 
به تاثیرات سوء مصرف مواد مخدر، گفت: 
مواد  خرده‌فروشان  دستگیری  و  شناسایی 

مخدر و معتادین در این جزیره تشدید شد.
  رضا صفایی در گفت و گو با فارس با اشاره 
به تاثیرات سوء مصرف مواد مخدر برای سلامت 
و امنیت جامعه، اظهار داشت: در همین راستا 

شناسایی و دستگیری خرده فروشان مواد مخدر 
و معتادین متجاهر در سطح محلات این جزیره 
تشدید شده است.وی افزود: این اقدام با هدف 
ارتقاء امنیت اجتماعی و پاکسازی نقاط آلوده و 
جرم خیز از برهم زنندگان نظم و امنیت عمومی 

انجام می‌شود.
دادستان عمومی و انقلاب قشم با اشاره به 

قاطعیت دستگاه قضایی در مقابله با مواد مخدر، 
تصریح کرد: قانونگذار مجازات‌های سنگینی را 
برای خرده‌فروشان مواد مخدر و روان گردان‌های 
صنعتی در نظر گرفته و در این ارتباط با قاطعیت 

با این افراد برخورد خواهد شد.
این مقام قضایی با اشاره به اهمیت تعامل مردم با 
نیروی انتظامی و دستگاه قضایی در مبارزه با مواد 

مخدر، گفت: با توجه به تاثیرات سوءمواد مخدر 
بر سلامت اجتماعی جامعه، از مردم این شهرستان 
خواستاریم محله‌هایی که این افراد مبادرت به 
خرده فروشی مواد مخدر و روان گردان‌های 
صنعتی می‌کنند را به دادستانی شهرستان معرفی 

کنند.

تشدید شناسایی و دستگیری خرده فروشان مواد مخدر در قشم

آگهی احضار مالکین 187 دستگاه موتورسیکلت شهرستان بندرعباس 
ردیف
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ادامه از صفحه 4

  فرمانده انتظامی بندرلنگه گفت: محموله البسه قاچاق 
به ارزش یک میلیارد و 500 میلیون ریال از یک دستگاه 

اتوبوس در این شهرستان کشف شد.
  سرهنگ محمود حافظی در گفت و گو با خبرنگار دریا از 
بندرلنگه، افزود: در راستای برخورد با قاچاق کالا و حمایت 
از تولید داخلی، ماموران انتظامی ایست و بازرسی برکه سفلین 
بندرلنگه حین کنترل مسیرها و پایش خودروهای عبوری به یک 
دستگاه اتوبوس مشکوک و آن را متوقف کردند.وی بیان داشت: 
ماموران در بازرسی از اتوبوس توقیف شده، سه هزار و 500 

ثوب البسه قاچاق کشف کردند.
فرمانده انتظامی هرمزگان بندرلنگه اظهار کرد: در این رابطه یک 
متهم دستگیر شد و برای سیر مراحل قانونی و انجام تحقیقات 
تکمیلی به همراه محموله کشف شده تحویل اداره مبارزه با قاچاق 
کالا و ارز استان هرمزگان شد.حافظی گفت: پلیس با تمام توان و 
جدیت همواره آماده است با قاچاقچیان و بر هم زنندگان نظم و 

امنیت اقتصادی مقابله کند.

کشف محموله البسه قاچاق در بندرلنگه
  رئیس پلیس فتای انتظامی استان کرمانشاه از 
دستگیری فردی خبر داد که پس از خواستگاری از 
دختر مورد علاقه اش و شنیدن جواب رد، او را به قتل 

تهدید کرده بود.
  به گزارش ایسنا، سرهنگ »علی کریمی« اظهار کرد: به 
دنبال شکایت خانمی جوان مبنی بر هتک حیثیت وی در 
فضای‌مجازی و تهدید به قتل، بررسی پرونده در دستور کار 
پلیس آگاهی قرار گرفت. وی افزود: خانم شاکی در اظهارات 
خود بیان کرد فرد ناشناسی در شبکه های اجتماعی اقدام به 
تهدید به قتل و ارسال مطالب کذب و توهین آمیز علیه وی 
کرده که این موضوع موجب به مخاطره افتادن آبرویش شده 
است.  کریمی ادامه داد: پس از طرح این شکایت، رسیدگی به 
آن در دستور کار کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت که با انجام 
تحقیقات و استفاده از شگردهای پلیسی متهم شناسایی و به 
مرکز این پلیس احضار شد. رئیس پلیس فتای کرمانشاه یادآور 
شد: متهم در ابتدا منکر هرگونه عمل مجرمانه‌ ای بود، اما در 

مواجهه با اسناد و مدارک جمع آوری شده توسط کارشناسان 
پلیس فتا لب به اعتراف گشود و گفت قبلا خواستگار این خانم 
بوده و پس از شنیدن جواب رد از وی تصمیم به انتقام گرفته 
است. وی تصریح کرد: این متهم در ادامه تحقیقات اظهار کرد، 
اولین کاری که به ذهنش رسیده، ارسال مطالب کذب همراه با 
توهین و افترا و تهدید به قتل در شبکه های اجتماعی بوده 

است.
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 سال هفدهم شماره 2794

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی قشم:
28 رشته در مقطع دکترا در دانشگاه آزاد قشم دایر است 
  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی قشم با اشاره به ارتقاء شاخص‌های 
آموزشی در این دانشگاه در چند سال اخیر، گفت: در حال حاضر 28 
رشته در مقطع دکترا در این واحد دایر است. سراج‌الدین محبی اسفلی در 
گفت و گو با فارس اظهار داشت: پیش از این 21 رشته در مقطع دکترا در 
این دانشگاه دایر بود که با کسب مجوزهای لازم و دارا بودن استانداردهای 
آموزشی، مجوز جذب دانشجو در هفت رشته جدید در مقطع دکترا نیز 
به این دانشگاه کسب شد.وی با بیان اینکه در حال حاضر بیش از یک 
هزار دانشجو در مقطع دکترا در این مرکز مشغول به تحصیل هستند، ادامه 
داد: با کسب مجوزهای لازم جهت دایر شدن این هفت رشته جدید، شمار 
رشته‌های مقطع دکتر در دانشگاه آزاد اسلامی قشم به 28 رشته رسید.
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی قشم تعداد رشته‌های مقطع کارشناسی ارشد را 
29 رشته و دانشجویان این مقطع را سه هزار و 500 نفر اعلام کرد.وی در 
خصوص اخبار منتشر شده در پایگاه‌های خبری مبنی بر جذب دانشجو 
رشته پرستاری در این دانشگاه، گفت: در حال حاضر دانشکده پزشکی 
این دانشگاه فعال و مجهز به امکانات و تجهیزات آزمایشگاهی مدرن 
است.محبی اسفلی تصریح کرد: یکی از رویکردهای دانشگاه آزاد اسلامی، 
تربیت نیروهای مورد نیاز منطقه در رشته‌های مختلف از جمله پزشکی 
و پیراپزشکی است.وی ادامه داد: با توجه به فعالیت دانشکده پزشکی 
دانشگاه آزاد اسامی قشم و فراهم بودن زیرساخت‌های مورد نیاز، در 
تلاش هستیم تا با راه اندازی دانشکده پیراپزشکی، نسبت به جذب دانشجو 
رشته پرستاری با توجه به نیاز جزیره، اقدام نمائیم.رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی قشم خاطرنشان کرد: با توجه به بازدید وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی از دانشکده پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی قشم امیدواریم 

از مهر ماه سال جاری رشته پرستاری در این دانشکده فعال شود.

صدور ۷۰۰ پروانه تولیدی انفرادی 
در بخش صنایع‌دستی هرمزگان

  سرپرست میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان از 
صدور ۷۰۰ پروانه تولیدی انفرادی در بخش صنایع‌دستی خبر داد. 
به گزارش ایسنا،  اشکان مختاری گفت: در سه ماه نخست امسال 
۷۰۰ پروانه تولیدی انفرادی در حوزه صنایع‌دستی صادرشده است. 
وی افزود: در این مدت ۲ پروانه تولید کارگاهی و یک مجوز مشاغل 
خانگی مستقل در بخش صنایع‌دستی صادرشده است. مختاری اظهار 
کرد: همچنین از ابتدای سال تاکنون یک مرکز خلاق صنایع‌دستی در 
رویدر راه‌اندازی شده است. وی تصریح کرد: از ابتدای سال تاکنون ۴۲ 
نفر در دوره‌های کوتاه‌مدت عمومی با همکاری بخش خصوصی در 
حوزه صنایع‌دستی آموزش‌دیده‌اند. وی ادامه داد: طی سه ماه نخست 
سال ۳ نفر از بخش صنایع‌دستی هرمزگان در نمایشگاه‌های کشوری در 
شهر تبریز و یک نفر در نمایشگاه خارجی در فلورانس شرکت حضور 
یافتند. سرپرست میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان با 
بیان اینکه ۴۲ رشته صنایع‌دستی در هرمزگان فعال است، اضافه کرد: از 
این تعداد بیست رشته صنایع‌دستی استان به برند تبدیل‌شده‌اند. مختاری 
با اشاره به اینکه ۶۸ هزار نفر در حوزه صنایع‌دستی هرمزگان مشغول 
به فعالیت هستند، بیان کرد: اکنون هفده مرکز خلاقانه صنایع‌دستی در 
روستا‌های استان فعال است و پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال سه مرکز 

دیگر راه‌اندازی شود. 

هجوم ریزگردها دربندرلنگه 
  صبح هشتم تیرماه هجوم ریزگردها آغاز و همین امر باعث سلب 
آسایش مردم و خانه نشینی آنها شد. به گزارش خبرنگار دریا از 
بندرلنگه؛ این ریزگردها همراه با باد شدید و گرد و خاک باعث کاهش 
دید مردم و متلاطم شدن دریا شد. درهمین رابطه با دکترحسن زارعی 
رئیس بیمارستان شهدای بندرلنگه ومتخصص قلب وعروق مصاحبه 
ای انجام شد که وی اظهار کرد: این ریزگردها بعد از دو روز در کسانی 
که به بیماری قلبی و عروقی مبتلا هستند آثار و علائم خود را نشان 
می دهد و اگرمردم واقعا کارهای ضروری ندارند از خانه بیرون نیایند 
و اگر مجبورند از ماسک استفاده کنند تا ریزگردها وارد ریه آنها نشود. 
وی افزود:تاکنون فرد یا اشخاصی به این بیمارستان مراجعه نکرده و 
این بیمارستان با کلیه امکانات و پرسنل خود آماده هرگونه خدمات 
پزشکی در این زمینه است. دراین رابطه با چند نفرازاهالی بندرلنگه 
صحبت کردم آنها گفتند ما از این ریزگردها بی اطلاع بودیم وقتی 
ازخانه بیرون آمدیم براثر ریزگردها دچار سوزش چشم و گلو شدیم 

که باعث سلب آسایش و مجبور به خانه نشینی شدیم .

خبری

جمعه  امام 
گفت:  بندرلنگه 
افتتاح  امیدواریم 
فاز دوم پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس کمکی باشد برای مردم و 
محرومان هرمزگان و این طور نباشد که دودش برای 
ما وسودش برای دیگران باشد، چرا باید کارکنان این 
صنایع پروازی باشند وبرای کارگران بومی کارنباشد .

به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه؛ حجت الاسلام سید 
محمد جوادرکنی حسینی با اشاره به اینکه انسان باید 

درهمه حالات صبورباشد اظهارداشت: اگرمی خواهیم 
به آرزوهایمان برسیم باید صبر و حوصله داشته باشیم و 
امروز برای پیروزی درمقابل استکبارجهانی که تحریم ها 
بر ما اعمال کرده ایستادگی ومقاومت کنیم. وی اضافه کرد 
:دراین شرایط اقتصادی باید صبرکنیم وگرانی ها را تحمل 
کنیم وازیاس ونا امیدی بپرهیزیم وهرگونه اعتراض ودفاع 

ازحقمان را ازمسیرقانونی دنبال کنیم .
  خطیب نمازجمعه بندرلنگه به دیداررئیس ومسئولان قوه 
قضائیه با رهبرمعظم انقلاب اشاره کرد وگفت: معظم له 
دراین دیداربا اشاره به مسئولیت های سنگین وحاکمیتی 

دستگاه قضا تاکید کردند، قوه قضائیه باید مظهرعدالت 
وملجا مورد اطمینان وپناهگاه آرام بخش مردم برای 
احقاق حقوق فردی وعمومی باشد واعتماد افکارعمومی 
را با تبلیغ درست یعنی انعکاس هنرمندانه وموثرواقعیات 
وعملکرد دستگاه قضایی ونیزحرکت وتحول مستمردرونی 

بدست آورد.
  امام جمعه ی بندرلنگه درادامه به سخنان ریاست 
جمهوری اشاره کرد وگفت :بیان ایشان امید بخش بود 
اگرعمل شود دشمن ازوضعیت معیشتی مردم سوء استفاده 
 می کند چه کسانی ارز دولتی می گیرند وبا نرخ آزاد 

می فروشند. وی افزود: پیداکردن افرادی که اختلال در 
بازار ارز ایجاد می کنند سخت ودشوارنیست ونیازی به 
معجزه ندارد چرا که مشخص است چه کسانی ارز4200 
 تومان خریداری کردند و 8000تومان دربازار آزاد 
می فروشند .وی درادامه با بیان اینکه ما دررفع مشکلات 
 معیشتی مردم باهم هستیم وازهمه مسئولان نیز قدردانی 

می کنیم به شرطی که شعارنباشد و عمل کنند.
  وی اظهارامیدواری نمود با افتتاح فاز دوم پالایشگاه نفت 
ستاره خلیج‌فارس در بندرعباس کمک شایانی باشد برای 
مردم و محرومان هرمزگان و این طور نباشد که دودش 

برای ما و سودش برای دیگران باشد چرا باید کارکنان 
این صنایع اول هفته بیایند وآخرهفته با پروازمجانی بسوی 
شهرخود بروند .وی گفت: اگریک هرمزگانی یا بوشهری 
به تبریزبرود آیا آن شخص اجازه کارکردن درصنایع آن 
شهر را دارد ؟چرا  باید برای کارگران بومی ما کار دراین 
صنایع ها نباشد اما برای غیربومی ها باشد ، دراین استان 
چرا باید حق بومی ها پایمال گردد آیا اینها ازمابهتران 
می باشند که همه چیز را برای خود می خواهند امابرای 

هرمزگانی ها خیر.

شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 
به آدرس و اطلاعات منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان 

دسترسی پیدا کنید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 
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 امام جمعه بشاگرد گفت: با توجه به تاکیدات 
رهبر معظم انقلاب، قوانین تصویب شده باید 
حلال مشکلات و معضلات اقتصادی مردم 

به ویژه طبقات ضعیف جامعه باشد.
  به گزارش فارس ، حجت‌الاسلام علی بهروزه 
در خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره به 
روایتی از امام جعفرصادق)ع( در خصوص حلم 
و بردباری اظهار داشت: حلم، صبر و بردباری 
چراغ فروزانی از جانب خداوند است که سر راه 
بندگان خود قرار داده تا هدایت شوند.وی در 
ادامه با اشاره به شاخصه‌های فرد بردبار، اقتدار 
را یکی از این شاخصه‌ها دانست و افزود: فرد 
بردبار مقتدرانه در راستای رفع ضعف و نواقص 
می‌کوشد و از پند و نصیحت دیگران استقبال 

و عزت خود در بین دیگران حفظ می‌کند.امام 
جمعه بشاگرد تصریح‌کرد: برخی شخصیت‌های 
بزرگ سیاسی فعال در نظام مقدس جمهوری 
اسامی، مورد بی‌مهری قرار گرفته و ترور 
شخصیتی شدند که در این مسیر، تحمل کرده 
و حلم و صبر و بردباری را پیشه کردند، شهید 
بهشتی نمونه بارز شخصیت‌های بزرگ سیاسی 
است که زخم زبان‌ها شنید اما تحمل کرد.بهروزه 
تاکید کرد: دستگاه قضا و نیروی انتظامی باید 
بین متهم و مجرم تفاوت قائل شوند و تا زمانی 
که جرم متهمی ثابت نشده به چشم مجرم به وی 

نگاه نکنند.
وی بیان‌ داشت: اگر فردی عزت و احترامی 
دارد اما در ظاهر ذلیل است و یا در مطالبه‌گری 

حق و حقیقت با وی مخالفت می‌کنند باید به 
توصیه امام جعفرصادق)ع(، حلم و بردباری را 
پیشه کند.امام جمعه بشاگرد در بخش دیگری 
از سخنان خود به بیانات مقام معظم رهبری در 
بین نمایندگان مجلس گفت: به فرموده معظم له، 
باید قوانینی تصویب شود که حلال مشکلات و 
معضلات اقتصادی مردم به ویژه طبقات ضعیف 

جامعه باشد.
حجت‌الاسلام بهروزه به جنگ اقتصادی دشمن 
اشاره‌ داشت و بیان‌کرد: از بیانات رهبری چنین 
استنباط می‌شود که سران سه قوه به عنوان 
فرمانده قوای سه‌گانه برنامه اقتصادی قوی و 
منظم داشته باشند تا مشکلات اقتصادی کشور 

را حل و فصل کنند.

امام جمعه بشاگرد:
قوانین مصوب حلال مشکلات اقتصادی مردم باشد

    

امام جمعه بندرلنگه:

صنایع هرمزگان نباید سودش برای دیگران باشد

  امام جمعه موقت اهل سنت بندرلنگه به 
12تیرماه سال 67 سالروزحمله ددمنشانه 
مسافربری  هواپیمای  به  جنایتکار  آمریکای 
ایران ایر که توسط ناو وینسنس با دوفروند 
موشک درآبهای خلیج فارس مورد هدف 
قرار گرفت و منجر به شهید شدن دویست 
و نود مسافر بی دفاع و مظلوم شد به شدت 
محکوم کرد و افزود: این فاجعه انسانی یعنی 
حقوق بشرآمریکایی که مرتب ازآن دم می زند 
و این کشور منفورترین کشور در نزد ملت‌های 

مسلمان وآزادی خواهان جهان است .
  به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه؛ شیخ 
عبدالقادر اکرامی درادامه خاطرنشان کرد :اکنون 
که ازسوی این کشوروهم پیمانانش علیه ایران 
اسلامی تحریم هایی آغازشده باید با ایستادگی 
وخود باوری واتحاد وهمبستگی جلو این 
ابرقدرت ایستاد ونگذاریم حرف خود را بازوربه 
ما تحمیل کند که ایران اسامی زیربارحرف 
زورنخواهد رفت. وی افزود: کشوری که 
خواهان استقلال وآزادی است و می خواهد 

روی پای خود بایستد واستقلال خود را حفظ 
کند باید اینطوری مورد تهاجم قرارگیرد ؟ 

  خطیب نمازجمعه اهل سنت درادامه گفت: ما 
درجهانی زندگی می کنیم که پرازظلم وستم است 
و درجنگ جهانی اول ودوم چه مصیبت‌هایی که 
برانسانها وارد نشد. دراین جهان پهناورجنگ، 
فقر، تنگدستی، سختی ها و مشکلات آزار 
دهنده وجود دارد که انسان باید درمقابل آنها 
آینده گام   باصبروتحمل وبردباری بسوی 

بردارد. 

امام جمعه ی موقت اهل سنت بندرلنگه: 
باید با خود باوری واتحاد جلو امریکا ایستاد

 عملیات آبخیزداری احداث سد و بند‌های خاکی هلالی آبگیر در 
بخش مرکزی شهرستان بندرلنگه آغاز شد.

  به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه، سیامک آرمان سرپرست اداره 
منابع طبیعی و آبخیزداری بندرلنگه از آغاز عملیات آبخیزداری احداث 
سد و بند‌های خاکی هلالی آبگیر در بخش مرکزی شهرستان بندرلنگه 
خبر داد. وی گفت: این طرح به منظور آبگیری و ذخیره نزولات آسمانی 
و افزایش پوشش جنگلی با همکاری و مشارکت ۱۰۰ درصد مردم و 
خیرین منطقه گزیر فعالیت اجرایی خود را آغاز کرد.سرپرست اداره منابع 
طبیعی و آبخیزداری بندرلنگه افزود: این طرح با احداث سد و بند‌های 
خاکی هلالی آبگیر به طول ۳۰ متر و ارتفاع یک متربا حجم آبگیری هر 
بند خاکی هزار متر مکعب در مساحت ۱۰ هکتار توسط خیرین با نظارت 
اداره منابع طبیعی و آبخیزداری بندرلنگه اجرا می‌شود.آرمان گفت: با توجه 

به خشکسالی‌های چند ساله، برای رونق بخشیدن به بخش کشاورزی این 
پروژه با هدف کنترل سیلاب‌های فصلی و مقابله با پیامد‌های ناشی از 
خشکسالی و کم آبی و ایجاد پوشش گیاهی در منطقه اجرایی می‌شود.
وی افزود: با توجه به اینکه روستای گزیر قطب کشاورزی شهرستان 
بندرلنگه است خیرین و مردم این منطقه علاوه بر فعالیت‌های کشاورزی 
فعالیت‌های آبخیزداری متنوعی از قبیل تغذیه مصنوعی چاه‌ها، احداث 
سد و بند‌های خاکی برای ذخیره و نگهداری آب، مدیریت رواناب‌ها با 
احداث مقسم‌هایی در مسیر آبراهه، احداث سد و بند‌های خاکی و سنگی 
ملاتی جهت تغذیه سفره‌های آب زیرزمینی با نظارت اداره منابع طبیعی 
انجام داده اند.سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری بندرلنگه گفت: 
سطح زمین های کشاورزی و فعالیت‌های آبخیزداری در منطقه گزیر بالغ 

بر ۴ هزار هکتار است.

آغاز عملیات احداث سد و بند‌های خاکی هلالی در بندرلنگه

فرماندار قشم مطرح کرد 
 آغاز مبارزه با آفت سوسک سرخرطومی حنایی در قشم

 فرماندار قشم گفت: مبارزه جدی با آفت سوسک سرخرطومی 
حنایی در قشم آغاز شد.

  علیرضا نصری در گفتگو با مهر اظهارداشت: آفت سرخرطومی حنایی یکی از 
خطرناک ترین آفات خرما بوده که تا کنون در سیستان و بلوچستان و پارسیان 
با توجه به ورود پاجوش های آلوده به کشور مشاهده شده است.نصری عنوان 
کرد: با اعلام سازمان جهاد کشاورزی استان و قشم مبنی بر ورود  آفت 
سرخرطومی حنایی به شهرستان قشم که برای نخیلات خطرناک است بلافاصله 
مدیریت بحران بخش کشاورزی تشکیل شد.فرماندار قشم اظهارداشت: این 
آفت خطر ناک سرخرطومی حنایی در محدوده نخیلات فضای سبز منطقه آزاد 
قشم مشاهده شده است که با تدبیری که این ستاد خواهد اندیشید بتوانیم مانع 

خسارات جبران ناپذیر این آفت شویم.
نصری اضافه کرد: با حضور مدیر جهاد کشاورزی قشم و کارشناسان این 
مدیریت از محل آلودگی بازدید انجام گرفته شد که پس از مشاهده آفت مذکور 
سریعا جلسه مدیریت بحران در خصوص ردیابی و کنترل  این افت در محل 
فرمانداری برگزار شد.فرماندار قشم عنوان کرد با توجه به اهمیت موضوع  
تعدادی از نخلکاران شهرستان و مسئولان فضای سبز مدیریت امور شهری 
و روستایی منطقه آزاد قشم در این ستاد حضور داشتند و در خصوص ردیابی 

این آفت خطرناک توسط مدیر جهاد کشاورزی قشم تشریح شد.نصری گفت: 
از مدیر جهاد کشاورزی قشم خواسته شده که  اکیپ ردیابی زنده یاب و تله 
گذاری های فرمونی در محدوده آلودگی انجام دهند و در صورت مشاهده 
آفت سم پاشی و محل مورد آلودگی معدوم شود.نماینده سیاسی دولت در قشم 
اظهار داشت: ما باید  شرایط استقرار پست قرنطینه نباتی با هماهنگی و همکاری 
منطقه آزاد قشم در مبادی ورودی به جزیره و گمرک فراهم نمایم تا از ورود 
آفات قرنطینه ای و محصولات آلوده به سطح جزیره جلوگیری شود.نصری بیان 
داشت: قشم با سطح زیر کشت حدود ۸۰۰ هکتار تا کنون موردی از این آفت 
مشاهده نشده و کارشناسان این مدیریت با انجام عملیات ردیابی از طریق نصب 
تله های فرمونی در باغات و دربازدید از فضای سبز جزیره قشم موردی یافت 

شده است که اکنون مدیریت جهاد کشاورزی  اوضاع را تحت کنترل دارند.
این مقام مسئول در قشم  اظهار داشت: سوسک سرخرطومی حنایی خرما به 
قدری خطرناک است که در عرض دو سال مرگ خاموش درختان نخل را رقم 
می زند و این آفت در دوران بلوغ نسبتاً بزرگ و رنگ قرمز آجری دارد، لارو 
این سوسک می‌تواند بدون اینکه از بیرون مشخص شود سوراخ‌هایی به طول 
یک متر در تنه درخت نخل ایجاد کند و با تغذیه از بافت نخل باعث تضعیف 

و مرگ نخل شود.

روابط عمومی  اداره کلآيا مي دانيد گوشت ماهي و میگو حاوي 13 نوع ويتامين ضروري بدن است
 شیلات هرمزگان

ششدانگ یک واحد آپارتمان به مساحت 147/63 مترمربع دارای 
پلاک 23356 فرعی از 3- اصلی مفروز و مجزا شده از 1686 فرعی 
از اصلی مذکور بخش دو بندرعباس به نشانی بلوار مصطفی خمینی 
ساختمان پست بانک طبقه اول به نام احمد شاهمرادی کهن سیاه  
ثبت و سند صادر گردیده  دارای حدود اربعه شمالا در 7 قسمت 
که قسمت چهارم آن جنوبی، قسمتهای اول و دوم و سوم و پنجم 
و هفتم آن غربی است بطول های دو متر و پنج سانتیمتر، چهار متر 
و نود سانتیمتر، یک متر و هفتاد سانتیمتر، یک متر و پانزده سانتیمتر، 

دو متر و پنجاه سانتیمتر، چهل سانتیمتر، یک متر و سی و پنج سانتیمتر، اول دیواریست ، دوم درب 
و دیوار است، سوم و چهارم دیواریست، پنجم دیواریست مشترک، ششم و هفتم  دیواریست اول 
به نورگیر مشاعی دوم به راه پله مشاعی سوم و چهارم به آسانسور پنجم به آپارتمان قطعه 3 شماره 
23355 فرعی، ششم و هفتم به داکت شرقا در 2 قسمت که قسمتهای اول و دوم آن شمالی است 
بطولهای یازده متر و پنج سانتیمتر ، یک متر و بیست سانتیمتر ، اول و دوم دیواریست اول و دوم 
به فضای قطعه143 جنوبا در دو قسمت که قسمت اول آن شرقی است بطولهای دوازده مترو پنجاه 
سانتیمتر ، یک متر و بیست سانتیمتر ، اول و دوم دیوار و لبه بالکن، اول به فضای خیابان 30 متری 
، دوم به فضای قطعه  141 غربا بطول ده متر و سی سانتیمتر دیواریست به فضای قطعه 141 که به 
موجب سند رهنی شماره 15051 مورخ 90/09/01 تنظیمی دفترخانه 50 بندرعباس در رهن بانک 
کارآفرین قرار گرفته به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی 
به شماره کلاسه 9600296 علیه احمد شاهمرادی کهن سیاه گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر 
ارزیابی ملک فوق و گزارش کارشناسان تجدیدنظر هیات 3 نفره دادگستری ملک فوق عبارتست از 
یکباب آپارتمان با کاربری تجاری با اسکلت بتنی ، سقف تیرچه بلوک ، نمای کامپوزیت، دیوارهای 
داخلی گچ و رنگ، آشپزخانه اپن با کابینت ام دی اف، ملک پس از برداشته شدن تیغه ها به صورت 
یک خوابه درآمده است، عمر تقریبی ساختمان ده سال است بانضمام پارکینگ به مساحت 11/25 
مترمربع جمعا به مبلغ 3/575/260/000 ریال ارزیابی  گردیده و پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه 
مورخه 97/04/27  در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس  از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق 
مزایده حضوری به فروش می رسد و مزایده از مبلغ فوق شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی  
فروخته خواهد شد. شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی می باشد لازم به ذکر 
است پرداخت بدهی های مربوطه از آب ، برق وگاز اعم از انشعاب  و یا حق اشتراک و مصرف در 
صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ 
مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده بعهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود 
مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد ضمنا 
برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ 98/02/23 دارای پوشش بیمه ای می باشد.  35229 م/الف

 تاريخ انتشار:97/04/10
مریم چمنی 

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

آگهي مزایده  اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

سند خودروی پراید به شماره پلاک 
97ص175 ایران 84 رنگ نقره ای تیپ 

131 مدل1394 به نام شریفه عبدی مالکی 
شماره موتور 5381835  شماره شاسی  

NAS411100F3421041 مفقودگردیده 
و از درجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی

 سند خودروی پراید به شماره پلاک 
97ص175 ایران 84 رنگ نقره ای 
تیپ 131 شماره موتور 5381835 

 NAS411100F3421041 شماره شاسی 
مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

  امام جمعه شهرستان قشم با تاکید بر این که برجام داخلی، 
نسخه شفابخش کشور است، گفت: باید با برنامه جامع اقدام 
مشترک دولت و ملت برای سامان بخشی به وضعیت 
اقتصادی تلاش کرد و اتاق فرماندهی اقتصاد برای مقابله با 

جنگ اقتصادی دشمن تشکیل شود.
   به گزارش فارس، حجت‌الاسام والمسلمین رضا جوکار در 
خطبه‌های این هفته نماز جمعه شهرستان قشم با اشاره به حرمت 
فقهی مواد مخدر اظهار داشت: حرام بودن مواد مخدر را می‌توان 
از چهار منبع قرآن، سنت، عقل و اجماع نظر فقها استخراج نمود.

وی افزود: عقل سلیم هر چیزی را موجب فساد و تباهی فرد 
و جامعه باشد حرام می‌داند و نیز هر آنچه را که دشمن برای 
انسان بوجود آورده و ترویج می‌کند که نشان از سلطه فرهنگی 
دشمن داشته باشد.امام جمعه شهرستان قشم دزدی، تجاوز به 
عنف، قتل، کلاهبرداری، شکستن حریم خانواده و اختلافات 
خانوادگی و طلاق را از جمله آثار سوء مصرف مواد مخدر 
برشمرد و خاطرنشان کرد: کاهش قیمت مواد مخدر در سال 97 
نسبت به سال 96 در کشور نشان از جدی بودن توطئه دشمن و 
یک هشدار است.جوکار با بیان این که آیات 195 و 185 سوره 
بقره و آیه 157 سوره اعراف بر حرمت مواد مخدر دلالت می‌کنند، 
اضافه کرد: بنابر کتب روایی معتبر، در سنت نبوی و ائمه معصومین 
علیه‌السام هر چیزی که مستی آور و یا مخدر به معنای ایجاد 

اختلال در هوش و حواس و عقل انسان بشود حرام است.
جوکار ادامه داد: تمام علمای شیعه و اهل سنت بر این عقیده‌اند که 
کشت، فرآوری و نگه داری، حمل و جابجایی، توزیع و فروش و 

نیز مصرف مواد مخدر حرام می‌باشد. وی مراقبت والدین، توجه 
مسؤولان و ایفای نقش مربیان و معلمین را از عوامل موثر در 
پیشگیری از اعتیاد برشمرد و تصریح کرد: قانون باید اصلاح و 
اختیارات لازم و بازدارنده را در اختیار پلیس و دستگاه قضایی 

قرار دهد. 
امام جمعه شهرستان قشم در ادامه با اشاره به پیام خداقوت و 
تقدیر رهبر معظم انقلاب از عملکرد تیم ملی فوتبال در جام 
جهانی گفت: فوتبالیست‌های ایرانی به تاسی از قرآن کریم با امید 
به خدا، غیورانه، عزتمندانه و مجاهدانه تمام تلاش خود را به 
کار بستند.جوکار افزود: مسؤولان کشور نیز می‌بایست در برابر 
ترفندها و دسیسه‌های دشمن امیدوار باشند و همچون جوانان تیم 
ملی فوتبال با تلاشی مضاعف برای خنثی‌سازی توطئه‌ها و مهار 

نوسانات شدید بازار بکوشند. 
جوکار اضافه کرد: البته عامل بخشی از گرانی‌ها، سودجویان 
داخلی هستند که مخل نظام اقتصادی کشور شده‌اند و دستگاه 
قضایی باید برخوردی سریع و قاطع از خود نشان دهند و نتیجه را 

نیز به اطلاع مردم برساند. 
وی با تقدیر از افشاگری وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
کشور بیان کرد: این وزیر نمونه‌ای از جوانان مجاهد و انقلابی 
کشور است که با اقدامی به هنگام برای ثبات بازار تلفن همراه، 

لیست دریافت کنندگان ارز دولتی در این زمینه را منتشر کرد.
امام جمعه شهرستان قشم ادامه داد: انتظار است سایر وزرا نیر در 
حیطه وظایف خود افشاگری لازم را انجام دهند و قوه قضائیه نیز 

تکمیل کننده اقدام وزرا باشد. 

 جوکار اقدام شورای تامین شهرستان قشم در مقابله و خنثی‌سازی 
توطئه دشمن را شایسته تقدیر دانست و اظهار کرد: شورای تامین 
شهرستان در هفته گذشته با کمک بازاریان دسیسه دشمن برای 

ایجاد آشوب و خوارک برای رسانه‌های معاند را ناکام گذاشت. 
جوکار تصریح کرد: امروز نسخه شفابخش کشور برجام داخلی 
است و باید با برنامه جامع اقدام مشترک دولت و ملت برای سامان 
بخشی به وضعیت اقتصادی و تحقق اقتصاد مقاومتی در کشور 

همتی مضاعف به کار بست. 
وی با تاکید بر لزوم ایجاد اتاق فرماندهی اقتصادی در کشور 
برای مقابله با جنگ اقتصادی دشمن افزود: وزارت اقتصاد باید 
در حوزه اقتصادی با برنامه‌تر اقدام کند و پاسخگوی مردم باشد. 
امام جمعه شهرستان قشم با تبیین جنایات آمریکا در برابر ملت 
ایران در تیرماه سال 60 ابراز داشت: عده‌ای بی‌خرد که چشم بر 
چهره واقعی و اقدامات گذشته و حال آمریکا بسته و خواستار 
مذاکره مجدد با آن ها هستند بدانند که ملت ایران تا زمانی که 
آمریکا دست از دشمنی‌های خود برندارد با او کنار نخواهد آمد. 

جوکار با گرامیداشت یاد علامه امینی و عبدالعظیم حسنی به روز 
صنعت و معدن اشاره کرد و گفت: صنعت امروزه بخش مهمی 

از جامعه را تشکیل می‌دهند که نیازمند توجهی جدی می‌باشد. 
جوکار تقویت حمایت از صنعت بومی توسط مردم و مسؤولان را 
خواستار شد و خاطرنشان کرد: حمایت مردم و تمام دستگاه‌های 
شهرستان از صنایع موجود در قشم رونق اشتغال در شهرستان را 
به همراه خواهد داشت و واحد تولید دستمال کاغذی مستقر در 

قشم نمونه‌ای از این صنایع است.

میراث فرهنگی شهرستان  اداره  رئیس    
بستگ گفت: اقامتگاه بوم گردی در 
راه  تابعه  روستاهای  و  بستک  شهرستان 

اندازی می شود. 
  به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان، 
ماشا الله خنجی با بیان این مطلب افزود: با راه 

اندازی 6 اقامتگاه بوم گردی در شهرستان 
بستک موافقت شده است. 

وی هدف از راه اندازی اقامتگاه های بوم گردی 
را توسعه گردشگری شهرستان و پاسداشت از 
فرهنگ سنتی و بومی دانست و افزود: در همین 
راستا در روستاهای کهتوییه، تدورییه و کوخرد 
برای راه اندازی اقامتگاه بوم گردی اقدام شده 

که این امر  سبب رونق گردشگری و اشتغال در 
این روستاها می شود.

خنجی تاکید کرد: اقامتگاه های بوم گردی باید 
در محیط های طبیعی و بومی با بالاترین سطح 
عمومی و سازگاری با معماری بومی تاسیس 
 شود که طبق آیین نامه های موجود مجوز 

بهره برداری صادر خواهد شد. 

راه اندازی اقامتگاه های بوم گردی در بستک

امام جمعه قشم: 

برجام داخلی نسخه شفابخش کشور است

رئیس دادگستری شهرستان میناب گفت: 
اساسی ترین وظیفه دستگاه قضایی، 

برقراری و اجرای عدالت درجامعه است.
  به گزارش ایرنا، منوچهر خیر خواه به مناسبت 
هفته قوه قضاییه و سالروز شهادت دکتر بهشتی 
افزود: شهید بهشتی شخصیتی تاثیرگذار در 

پیروزی انقلاب اسامی بوده و اخلاق ارزنده 
او برای دشمنان نیز آشکار بود. وی با اشاره 
به ویژگی خاص اخلاقی شهید بهشتی افزود: 
تقوای الهی بارزترین ویژگی اخلاقی این مجاهد 
راه حق بود که باعث می شد تمام کارهای خود 

را برای رضای خدا انجام دهد. 

رئیس دادگستری میناب اظهار داشت: بدون تقوا 
انسان دچار طغیان و تباهی می شود و دامن گیر 

جامعه و حتی کشورهای دیگر می شود. 
خیر خواه، با بیان اینکه بهشتی انسان خود 
ساخته ای بود، ادامه داد: آیت الله دکتر بهشتی 

معمار قضاوت اسلامی و قوه قضاییه است. 

آیت‌الله دکتر محمد حسین بهشتی به همراه 
72 تن از یاران با وفایش در هفتم تیرماه سال 

1360در نشست حزب جمهوری 
اسامی با انفجار بمب توسط عناصر کوردل 

منافقین و ضد انقلاب به شهادت رسید.

رییس دادگستری میناب :    وظیفه دستگاه قضایی برقراری و اجرای عدالت است



گزارش 
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 سال هفدهم شماره 2794

رئیس اتحادیه خیاطان، خشکشویی و 
لباسشویی بندرعباس با اشاره به تفکیک رسته 
های این اتحادیه گفت: به روز رسانی در این 
مجموعه در راستای افزایش رضایت مشتری در 

دست اقدام است.
علی شعبانی‌نیا در گفتگو با روزنامه دریا ضمن 
تشریح قوانین و بخشنامه‌های جدید اتحادیه خیاطان، 
خشکشویی و لباسشویی بندرعباس اظهار داشت: 
مطابق بند 2 و 3 صورتجلسه مورخ 27 اردیبشهت ماه 
سال جاری واحدهای خشکشویی ، لباسشویی تفکیک 
و اطلاع رسانی شده است.وی در ادامه با اشاره به 
مزیت این اقدام افزود: شهروندان از این پس می‌توانند 
با توجه به نیازشان خدمات مورد نظر را از واحدهای 

فعال در رسته های متنوع فعال دریافت نمایند.
رئیس اتحادیه خیاطان، خشکشویی و لباسشویی 
بندرعباس، با بیان تاریخچه ایجاد این اتحادیه گفت: 
این اتحادیه در سال 1362 با فعالیت 30 واحد خیاطی 
و 5 خشکشویی فعالیت خود را آغاز کرد و امروز 
بالغ بر 190 عضو خیاط و 30 واحد خشکشویی و 

لباسشویی در این مجموعه عضویت دارند.
شعبانی‌نیا با بیان اینکه تعداد 6 واحد خشکشویی و 
25 واحد لباسشویی در سطح شهر بندرعباس آماده 
ارائه خدمات به شهروندان است، ادامه داد: این واحدها 
تحت نظارت اتحادیه و با اخذ مجوزات لازم و پرداخت 
حقوق و عوارض دولت فعالیت داشته و با نصب نرم 
افزار های حسابداری در راستای مدرن سازی و به روز 

رسانی کسب و کارشان گام برداشته اند.
وی با تاکید بر این که خدمات واحدهای فعال در 
اتحادیه خیاطان و خشکشویی ولباسشویی از سنتی به 
سمت مدرن‌سازی حرکت کرده گفت: تلاش داریم تا 
با برگزاری آموزش‌های لازم و ارائه خدمات بهینه در 

راستای جلب رضایت مشتری حرکت کنیم.
رئیس اتحادیه خیاطان، خشکشویی و لباسشویی 
بندرعباس در ادامه سخنان خود با اشاره به مشکلات 
اقتصادی و رکود بازار تصریح کرد: در سال گذشته 
بالغ بر 35 واحد خیاطی و 2 واحد خشکشویی و 
لباسشویی در شهر بندرعباس ریزش داشته داشته است 
که عمده دلایل این ریزش‌ها طبق تحقیقات انجام شده، 
افزایش اجاره بها و رکود اقتصادی حاکم بر بازار اعلام 

شده است.
شعبانی‌نیا تاکید کرد: با توجه به اینکه قیمت حامل‌های 
انرژی به صورت تصاعدی افزایش می‌یابد - به این 
مفهوم که مصرف بالای آن ها از سوی مصرف کنندگان 
مشمول جریمه است - واحدهای ما نیز به دلیل مصرف 
بالای حامل‌های انرژی، جریمه پرداخت می‌کنند و این 
درحالی است که تخفیف یا تدابیر ویژه‌ای در این زمینه 

برای واحدهای ما در نظر گرفته نمی‌شود.
رئیس اتحادیه صنف خیاطان، خشکشویی و لباسشویی 
بندرعباس خاطر نشان کرد: نحوه شست‌وشو، جنس 
لباس، موادی که برای شست‌وشو مصرف می‌شود و 
زمان صرف شده برای انجام کار را از جمله فاکتورهای 

مهم درنرخ خدمات در این صنف است.

رئیس اتحادیه خیاطان و  لباسشویی بندرعباس مطرح کرد

به‌روز رسانی و تفکیک رسته‌های خشکشویی در راستای رضایت مشتری

برابربند 2و3 مصوبه دومين صورتجلسه مورخ 97/2/17 كميسيون نظارت شهرستان بندرعباس واحدهاي خشكشوئي و لباسشوئي براساس نوع خدمات قابل عرضه در واحدهاي 
صنفي تفيكك گرديد و اين واحدها در دو رسته خشكشوئي و لباسشوئي  و رسته لباسشوئي بشرح زير مجزا گرديدند . لذا مراتب جهت اطلاع همشهريان گرامي اعلام مي‌گردد

اتحاديه صنف خياطان و خشكشوئي شهرستان بندرعباس

ردیف
1
2
3
4
5
6

رديف
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

نام واحد صنفي
اكسون

شيك پوشان  شعبه يك
شيك پوشان شعبه دو
شيك پوشان شعبه سه

مهرماه
مشكي پوشان

نام واحد صنفي
يگانه

بندرعباس
نصر

خليج فارس
ارغوان

آزادگان
سعيد

تابان سعيد
تابان سعيد شعبه دو

آريا
گامرون
حميد
زمرد
تهران
ابراهيم

هخامنش
هرمزگان
مهرداد
پاك

زمرد شعبه دو
ليانا

عليپور
چروك

فرهنگيا ن
امين

رسته صنفي
خشكشوي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي
خشكشويي ولباسشويي

رسته صنفي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي
لباسشوئي

نوع خدمات قابل عرضه
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي
خشكشوئي و خدمات شستشو و اتوكشي

نوع خدمات قابل عرضه
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو و اتوكشي
خدمات شستشو و اتوكشي
خدمات شستشو و اتوكشي
خدمات شستشو و اتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشوواتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشو واتوكشي
خدمات شستشوواتوكشي

آدرس
 ابتداي خيابان دامايي جنب تاراماركت

بلوارسيد مصطفي خميني مجتمع اوقاف فاز پلاك 17
بلوار دانشگاه بعداز چهاراه دانشگاه پاساژ مرواريد

بلوار آزادگان نبش آزادگان چهارم  ساختمان محمد امين
خيابان سيدجمال الدين اسدآبادي روبروي بلوار پدران آسماني

بلوار امام خميني پشت بازار طلاكوچه عباس كاظمي

آدرس
خيابان سيدجمال الدين اسدابادي جنب داورخانه شبانه روزي

خيابان شهيد بهشتي شمالي 20متري  نبش خيابان امام حسين) ع(
بلوار امام خميني نرسيده به يابود پاساز نصر

خيابان شهيد كازروني
بلوار وحدت روبروي اداره كل ورزش و جوانان

بلوار آزادگان بلوارنواب صفوي كوچه آزادگان 16مجتع زيما
بلوار رسالت شمالي خيابان كشاورزي مقابل دبستان اميد ايرانيان

بلوار امام خمنيي روبروي فروشگاه اتكا مركزي كوچه شهيد افروغ
الهيه جنوبي خيابان گلشيد بلوار گاز مجتمع تجاري پرديس

گلشهرشمالي پشت بانك ملي خيابان داروپخش خيابان شهيد حقيقت
گلشهر خيابان سعادت نبش خيابان بهارستان ساختمان افرايش

گلشهر چهارراه نخل ناخدا كوچه شقايق يك
رسالت جنوبي بلوار12فروردين بعد از ايستگاه پرستاري جنب تعاوني مسكن

 انتهاي خ دامايي روبروي مدرسه آمنه جمالي
انتهاي خ دامايي كوچه گوهران 28 مجتمع ساغر 2

بلوار دانشگاه روبروي مجتمع غذايي پروشات
بلوار افروز شهابي پور نرسيده به چهارراه خانه نان

بلوار امام حسين خيابان ايت الله بروجردي جنب سوپر نور
بلوار امام حسين پشت پمپ بنزين خليج فارس كوي نيايش نبش نيايش 42

بلوار امام حسين خيابان ولي عصر شهرك امام رضا ساختمان امام رضا
آزاد شهرخيابان سپاه كوچه غدير 15 مجتمع آرتا

رسالت شمالي 13هكتاري پشت باقلوا بيروت
آزادگان نبش ازادگان 34 روبروي مسجد مهدي موعود
بلوار جمهوري اسلامي روبروي بيمارستان شهيد محمدي

بلوار سميه ششصد دستگاه  روبروي پارك جنب باشگاه محمد



خردادماه مهلت تسلیم اظهارنامه صاحبان 
مشاغل بود و تیرماه هم مهلت تسلیم 
درآمد  وصاحبان  حقوقی  اشخاص  اظهارنامه 
املاک اجاره ای است. بدلیل اطلاع رسانی 
گسترده اداره کل امور مالیاتی استان، 
هرمزگان در دو سال پیاپی توانست در تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل حائز رتبه 
برتر شود. درسال گذشته 37هزار و 719 ودر 
مالیاتی  سال جاری 40هزار  و987اظهارنامه 
صاحبان مشاغل بصورت مکانیزه تسلیم شده 
است. در سال گذشته تحقق 105درصدی 
و در سال جاری نیز  تحقق108درصدی را 
در تسلیم اظهارنامه مالیاتی توسط صاحبان 
درهرمزگان اتفاق افتاد که در سال های ۹۶ 
و ۹۷ استان هرمزگان توانست حائز رتبه برتر 
دربین استان‌های کشور شود که تعامل اصناف  
استان با اداره کل امور مالیاتی هرمزگان 
در کسب رتبه برتر در دو سال پیاپی بسیار 
اثرگذار بوده است.مدیرکل، معاونین و کارکنان 
اداره کل امورمالیاتی هرمزگان همواره شش 
اصل در منشور حقوق مودیان مالیاتی 
راسرلوحه امورات خود قرار داده و به همین 
دلیل هم توانسته اند رضایت مودیان خود را 
کسب نمایند.اصل اول این است که مودی 
از رفتار عادلانه، منصفانه و  حق برخورداری 
قانونمند رادارد.حق کسب اطلاع وراهنمایی و 
حق برخورداری از خدمات مطلوب مالیاتی به 
عنوان اصل دوم وسوم منشور حقوق مودیان 
آمده  اصل چهارم  است.در  مالیاتی ذکرشده 
است که پایبندی مابه اصل رازداری وحفظ 
حریم خصوصی، حق مودی است.در اصل 
پنجم هم ذکرشده است مودی حق اعتراض، 
شکایت و تجدیدنظرخواهی دارد. دراصل 
ششم می خوانیم: مودی حق اظهارنظر 
آزاد وارائه پیشنهاد در مورد تصمیمات و 
دارد.جهت  را  واداری  مالیاتی  فرایندهای 
آشنایی بیشتر مودیان باقوانین و مقررات 
مالیات بردرآمد اشخاص حقوقی با شاکررضا 
مریدی، مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 

گفتگویی داشتیم.
دریا: بطورکلی مالیات بر درآمداشخاص 

حقوقی چیست؟
مریدی: براساس ماده۱۰۵ قانون مالیات های 
مستقیم، جمع درآمد شرکت هاو درآمدناشی از 
فعالیت های انتفاعی سایر اشخاص حقوقی که 
از منابع مختلف درایران یاخارج ازایران تحصیل 
می شود، پس از وضع زیان های حاصل از 
منابع غیرمعاف وکسرمعافیت های مقرر درقانون، 
به استثنای مواردی که طبق مقررات دارای 
نرخ جداگانه ای می باشد، مشمول مالیات به 

نرخ۲۵درصدخواهند بود.

دریا:تکالیف اشخاص حقوقی درقانون 
مالیات های مستقیم چیست؟

مریدی: اشخاص حقوقی پس ازتاسیس مکلفند 
چندین اقدام را انجام دهند. دریافت دفترچه ثبت 
نام اشخاص حقوقی از اداره کل امورمالیاتی، 
تشکیل پرونده )دریافت شماره واحدمالیاتی 
وشماره کلاسه پرونده( وپرداخت حق تمبر. 
از ابتدی سال۱۳۹۵ سهام و سهم الشرکه کلیه 
شرکت‌های ایرانی موضوع قانون تجارت به 
استثنای شرکت‌های تعاونی، براساس ارزش اسمی 
سهام یاسهم الشرکه به قرار نیم درهزار، مشمول 
حق تمبر)پیش از سال۹۵ به قیمت دودرهزار( 

می‌باشد.
نکته دیگر اینکه حق تمبرسهام وسهم الشرکه 
شرکت ها باید ظرف مدت دوماه ازتاریخ ثبت 
قانونی شرکت ودرمورد افزایش سرمایه وسهام 
اضافی ازتاریخ ثبت افزایش سرمایه در اداره 
ثبت شرکت هاازطریق ابطال تمبر پرداخت شود. 
درغیراینصورت، متخلف علاوه بر اصل حق تمبر، 

معادل  دوبرابر آن جریمه خواهد شد.
موضوع دیگر اینکه شرکت های پذیرفته شده 
در بورس اوراق بهادار یا بازار خارج از بورس 
موضوع قانون بازار اوراق بهادار که ازمحل آورده 
نقدی یا مطالبات حاصل شده سهامداران افزایش 
سرمایه می دهند، از پرداخت حق تمبر موضوع 
ماده ۴٨ قانون مالیات های مستقیم معاف می‌باشند. 
نکته دیگر اینکه افزایش سرمایه در شرکت های 
سرمایه گذاری استانی ناشی از دریافت سهام 
از سازمان خصوصی سازی، همچنین افزایش 
سرمایه درشرکت های تعاونی شهرستانی ناشی 
از افزایش دارایی شرکت های سرمایه گذاری 
استانی مربوط از این محل، ازمالیات حق تمبر 
معاف است. مودیان بایستی با مراجعه به سامانه 
 عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی به نشانی
 www.tax.gov.ir نسبت به ثبت نام اکترونیکی 
ودریافت شماره اقتصادی اقدام نمایند. مودیان 
می توانند پس از انجام ثبت نام مرحله اول، نام 
 کاربری ورمز عبور دریافت ودرنهایت مراحل 

ثبت نام خود راکامل نمایند. 
  پس از تکمیل مراحل ثبت نام، مودیان از تسهیلات 
خدمات الکترونیکی نظیر تسلیم الکترونیکی 
اظهارنامه های مالیاتی، پرداخت الکترونیکی 
مالیات، تسلیم الکترونیکی فهرست حقوق وفهرست 
معامات ودریافت گواهی‌های الکترونیکی 

برخوردار خواهند گردید.
نکته مهم اینکه ثبت و پلمپ دفاتر روزنامه و کل 
باید قبل از شروع سال مالی انجام شود. مودیان 
محترم می توانند بامراجعه به سامانه جامع ثبت 
شرکت هاو موسسات غیرتجاری، درخواست خود 
جهت دریافت دفاتر راثبت و مراحل لازم برای 
دریافت دفاتر پلمپ شده را براساس دستورالعمل 
موجود درسامانه موجود درسامانه مذکور طی 

نموده و کد رهگیری دریافت کنند.
همچنین دراجرای ماده ۱۶۹قانون مالیات های 
مستقیم، ضمن صدور صورتحساب برای معاملات 
خود، شماره اقتصادی خود وطرف معامله را 
درصورتحساب ها،قراردادها و سایر اسناد مشابه 
درج وفهرست معاملات خود را بصورت فصلی 
تایک ماه ونیم پس ازپایان هرفصل )قبل ازسال 
۱۳۹۶ تایک ماه پس ازپایان هرفصل( طبق 
ترتیبات موردنظرسازمان امور مالیاتی کشور از 

طریق سامانه الکترونیکی مودیان ارسال نمایند.
همچنین پرداخت کنندگان حقوق، هنگام هر 
پرداخت یا تخصیص آن مکلفند مالیات متعلق 
راطبق مقررات محاسبه، کسر وتاپایان ماه 
بعد، ضمن تسلیم فهرستی متضمن نام ونشانی 
دریافت‌کنندگان حقوق ومیزان آن به اداره امور 
مالیاتی محل، پرداخت و در ماه های بعد فقط 
تغییرات را صورت دهند. تسلیم فهرست حقوق 
وپرداخت مالیات از طریق سامانه الکترونیکی 

انجام می شود.
اشخاص موضوع تبصره۹ماده۵۳)اشخاص حقوقی 
و...(، در صورت پرداخت مال الاجاره، مالیات 
مربوط را در هر پرداخت، کسر و تاپایان ماه بعد به 
اداره امورمالیاتی محل وقوع ملک، بپردازد و رسید 
آن رابه موجر تسلیم نماید )اگرملک بصورت رهن 
تصرف)بدون پرداخت مال الاجاره( واگذارشده 
باشد، کسر و پرداخت مالیات به تبع عدم پرداخت 

مال الاجاره منتفی است.(
از تاریخ اول فروردین۹۵ باتوجه به حذف ماده 
۱۰۴ قانون مالیات های مستقیم، مودیان ملزم به 
کسر و واریز مالیات تکلیفی موضوع این ماده نمی 

باشند.
موضوع مهم دیگر اینکه مودیان بایستی 
حداکثرظرف مدت چهارماه شمسی پس ازپایان 
سال مالی، اظهارنامه وترازنامه وحساب سود 

و زیان متکی به دفاتر واسنادومدارک خود را 
به همراه فهرست هویت شرکاء وسهامداران و 
حسب مورد میزان سهم الشرکه یا تعدادسهام 
ونشانی هریک ازآنها را از طریق الکترونیکی به 
اداره امورمالیاتی که محل فعالیت اصلی شخص 
حقوقی درآن واقع است تسلیم ومالیات متعلق را 

پرداخت نمایند.
همچنین درصورت انحلال شخص حقوقی، مدیران 
تصفیه مکلفند، ظرف مدت شش ماه ازتاریخ 
انحلال )ثبت انحلال دراداره ثبت شرکت ها( 
اظهارنامه مالیاتی آخرین دوره عملیات شخص 
حقوقی را تسلیم ومالیات متعلق را پرداخت نمایند.
اظهارنامه مالیاتی می بایست بصورت الکترونیکی 
از طریق سامانه عملیات الکترونیکی مودیان 
مالیاتی به نشانی www.tax.gov.ir تسلیم 
گردد. مودیان محترم مالیاتی می توانند بامراجعه به 
بخش اظهارنامه الکترونیکی این سامانه، نسبت به 
دریافت نرم افزار الکترونیکی وراهنمای آن، اقدام 
وبااستفاده از نام کاربری و مرز عبور که درمرحله 
ثبت نام دریافت کرده اند، اظهارنامه مالیاتی 
خودراتسلیم نمایند.پیش نیاز ارائه اظهارنامه 
الکترونیکی، تکمیل مراحل ثبت نام توسط مودیان 
می باشد.سازمان امور مالیاتی از طریق تلفن 
۱۵۲۶)بدون پیش شماره( پاسخگوی سئوالات 
مودیان درخصوص مراحل ثبت نام تسلیم 

اظهارنامه های الکترونیکی می باشد.
دریا: نحوه تشخیص درآمد مشمول مالیات 

اشخاص حقوقی چگونه است؟
مریدی: براساس مهلت مقرر درتبصره ماده۹۷قانون 
مالیات های مستقیم برای عملکرد سالهای ۹۵،۹۶ 
و۹۷، درآمد مشمول مالیات درمورد اشخاص 
حقوقی) به استثنای درآمدهایی که طبق مقررات 
قانون مالیات های مستقیم نحوه دیگری برای 
تشخیص آن مقررشده است( از روش های ذیل 

تشخیص می گردد:
۱ـ تشخیص درآمد مشمول مالیات برمبنای 
رسیدگی به دفاتر قانونی: اشخاص حقوقی، 
مکلف به ثبت کلیه معاملات و رویدادهای مالی 
ومحاسباتی خود در دفاترروزنامه وکل موضوع 
قانون تجارت هستندوباید دفاتر واسناد مربوط 
را مطابق قانون استانداردهای پذیرفته شده 
حسابداری، تحریر ونگهداری نمایند. چنانچه دفاتر 
واسناد ومدارک این مودیان موردقبول قرارگیرد، 
درآمد مشمول مالیات آنان مطابق ماده۹۴ 
 قانون مالیات های مستقیم بدین شرح محاسبه 
می گردد: )استهلاکات+هزینه های قابل قبول(-
وخدمات(=درآمد  کالا  )سایردرآمدها+فروش 

مشمول مالیات
۲ـ تشخیص درآمد مشمول مالیات ازطریق علی 
الراس که در مواردزیر، مشمول مالیات بصورت 
علی الراس تشخیص داده خواهد شد: چنانچه 
تاموعدمقرر، ترازنامه وحساب سود وزیان 
تسلیم نشده باشد. چنانچه مودی به درخواست 
کتبی اداراه امورمالیاتی، از ارائه دفاتر ویامدارک 
حساب درمحل کارخود،  خودداری نماید. چنانچه 
دفاتر واسناد ومدارک ابرازی برای محاسبه درآمد 
مشمول مالیات، به نظر اداره امورمالیاتی، غیرقابل 
رسیدگی تشخیص داده شود، یابه  علت عدم 
رعایت موازین قانونی وآیین نامه مربوط، مورد 
قبول واقع نشود. دراین صورت مراتب باید با 
ذکر دلایل کافی کتبا به مودی ابلاغ و پرونده برای 
رسیدگی و اظهارنامه درمورد امکان رسیدگی به 
دفاتر، به هیاتی متشکل ازسه نفرحسابرس منتخب 
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور محول گردد.
  پس از اجرای طرح جامع مالیاتی درادارات 
امورمالیاتی)ظرف مدت سه سال از تاریخ ابلاغ 

اصلاحیه قانون مالیات های مستقیم( درآمدمشمول 
مالیات براساس میزان سوددهی فعالیت و مقررات 

مربوط تعیین خواهدشد.
براساس ماده ۱۷۳اصلاحی قانون مالیات 
های مستقیم وسایرمقررات مربوط، برای 
عملکردسال۱۳۹۵وپس از آن »شرکت های 
پذیرفته شده یامتقاضی پذیرش دربورس اوراق 
بهادار« و«شرکت ها و موسسات موضوع 
بندهای)الف( و)ب(  ماه۷ اساسنامه قانون 
سازمان حسابرسی مصوب۱۳۶۶ ملزم به ارائه 
صورت های مالی حسابرسی شده توسط سازمان 
حسابرسی یاموسسات حسابرسی عضوجامعه 

حسابداران رسمی ایران می باشند.
علاوه برمواردفوق، اشخاص زیر که شروع سال 
مالی آنهااز تاریخ اول فروردین۹۶ وبه بعدباشد نیز 
ملزم به ارائه گزارش حسابرسی موضوع ماده ۲۷۲ 

قانون مالیات های مستقیم می باشند.
اشخاص حقیقی وحقوقی براساس نوع فعالیت:

۱. شعب ودفاتر نمایندگی شرکت های خارجی 
که در اجرای قانون اجازه ثبت شعبه یانمایندگی 
شرکت های خارجی مصوب ۱۳۷۶، درایران ثبت 
شده اند.۲.شرکت های سهامی عام وشرکت های 
تابعه و وابسته به آن۳.موسسات ونهادهای عمومی 
غیردولتی و شرکت ها، سازمان ها و موسسات 

تابعه وابسته به آنها.
اشخاص حقیقی و حقوقی براساس حجم فعالیت.

سایراشخاص حقیقی وحقوقی)شامل شرکتهای 
سهامی خاص وسایرشرکتها وهمچنین موسسات 
انتفاعی غیرتجاری، شرکت ها و موسسات 
تعاونی واتحادیه های آنها واشخاص حقیقی که 
طبق مقررات قانونی مربوط، مکلف به نگهداری 
دفاترقانونی می باشند( که براساس آخرین 
اظهارنامه تسلیمی خود، جمع کل ناخالص 
درآمد)فروش ویاخدمات اعم از عملیاتی 

وغیرعملیاتی( آنهابیش از۵۰میلیاردریال )درمورد 
شرکت های پیمانکاری،دریافتی بابت پیمان‌های 
بیش از۵۰میلیاردریال( یاجمع  منعقدشده 
دارایی‌های آنها)جمع ستون بدهکار ترازنامه( بیش 

از٨۰میلیاردریال باشد.
صورت های مالی حسابرسی شده مذکور باید 
به همراه اظهارنامه مالیاتی یاحداکثرسه ماه پس 
از انقضای مهلت تسلیم اظهارنامه ارائه گردد. 
صورتهای مالی حسابرسی شده ومطالب مذکور 
در گزارش های حسابرسی وبازرسی قانونی که 
در چارچوب مقررات قانون مالیات های مستقیم 
تنظیم شده باشد، می تواند برای تشخیص درآمد 
مشمول مالیات اشخاص یادشده توسط ادارات 

مالیاتی مورد استفاده واستناد قرار گیرد.
دریا:چه هزینه هایی درصورت قبولی 

دفاتر مورد قبول قرار می گیرند؟
مریدی: هزینه هایی برای تشخیص درآمد مشمول 
مالیات قابل قبول خواهندبود که درحدمتعارف، 
متکی به مدارک باشند و منحصرا مربوط به تحصیل 
درآمد دردور مالی مربوط، بارعایت حدنصاب‌های 
مقررقانونی باشند.هزینه های مربوط به درآمدهایی 
که از پرداخت مالیات معاف یا مشمول مالیات 
بانرخ صفر بوده یابانرخ مقطوع محاسبه می‌شود، به 
هیچ عنوان هزینه های قابل قبول مالیاتی شناخته 
نمی شوند.نکته دیگراینکه از اول سال۹۵به بعد، 
پذیرش هزینه های پرداختی قابل قبول مالیاتی 
موضوع قانون مالیات های مستقیم که به شیوه 
تهاتری انجام نشود، از مبلغ۵۰میلیون ریال به 
بالا منوط به پرداخت یاتسویه وجه آن از طریق 
سامانه بانکی می باشد.لذادرصورتیکه هزینه های 
پرداختی نقدی بیش از۵۰میلیون ریال که ازطریق 
سیستم بانکی انجام نشده باشد، ازنظر مالیاتی قابل 
قبول نخواهد بود.این حکم به سایر هزینه‌های 
انجام شده که ازسایرطرق تسویه ویاتهاتر می‌گردد، 

قابل تسری نمی باشد.
  برخی از هزینه های قابل قبول براساس ماده۱۴٨ 
قانون مالیات های مستقیم عبارتنداز: قیمت خرید 
کالای فروخته شده ویا قیمت خرید موادمصرفی 
درکالا وخدمات فروخته شده، هزینه های 
استخدامی متناسب با خدمت کارکنان براساس 
مقررات استخدامی وبه شرح بند۲ماده ۱۴٨قانون 
مالیات های مستقیم، کرایه محل موسسه، اجاره 
بهای ماشین آلات و ادوات مرتبط درصورتیکه 
اجاری باشد، مخارج سوخت، برق، روشنایی، 
آب، مخابرات و ارتباطات، وجوه پرداختی بابت 
انواع بیمه مربوط به عملیات ودارایی موسسه و 
مخارج حمل ونقل وهزینه های ایاب وذهاب، 

پذیرایی و انبارداری.
مودیان برای اطلاع از مشروح هزینه های قابل 
قبول به ماده ۱۴٨قانون مالیات های مستقیم، آیین 

نامه ها وبخش نامه های مربوط مراجعه کنند.
دریا: نحوه محاسبه استهلاک دارایی های 

شرکت ها چگونه است؟
مریدی:آن قسمت از دارایی های استهلاک پذیر 
)شامل دارایی هایی از قبیل دارایی های ثابت 
مشهود ونامشهود،سرمایه گذاری بلندمدت ودارای 
زیستی مولد( که براثربکارگیری ویا گذشت زمان 
یاسایرعوامل وبدون توجه به تغییرقیمت ها، ارزش 
آن تقلیل می یابد و همچنین هزینه های تاسیس، 
قابل استهلاک بوده وهزینه استهلاک آنها جزء 

هزینه های قابل قبول مالیاتی تلقی می شود.
برخی ازنکات قابل توجه درمحاسبه استهلاک 
دارایی هاهم به شرح ذیل می باشد: افزایش بهای 
ناشی از تجدید ارزیابی دارایی های اشخاص 
حقوقی، بارعایت استانداردهای حسابداری، 
مشمول پرداخت مالیات بردرآمد نیست وهزینه 

استهلاک ناشی از افزایش تجدید ارزیابی نیزبه 
عنوان هزینه قابل قبول مالیاتی تلقی نمی شود.

درصورتیکه براثرفروش مال قابل استهلاک 
یامسلوب المنفعه شدن ماشین الات، زیانی متوجه 
موسسه گردد، زیان حاصل معادل ارزش مستهلک 
نشده دارایی منهای حاصل فروش )درصورت 
فروش( یکجاقابل احتساب درسود وزیان همان 
سال است.مخارج مربوط به تعمیراساس دارایی 
درزمان انجام هزینه به ارزش دفتری دارایی، اضافه 
ودرطول باقیمانده عمرمفید دارایی، قابل استهلاک 
خواهدبود. مخارج مربوط به تعمیر اساسی دارایی 
های ثابت که پس ازپایان عمر مفیددارایی انجام 
می شود، درسال انجام مخارج، قابل استعلاک 

است.
همچنین مبدا محاسبه استهلاک دارایی ها از ابتدای 
ماه بعداز بهره برداری می باشد. هزینه تاسیس 
درسال تاسیس به میزان صددرصد قابل استهلاک 
می باشد. هزینه های قبل از بهره برداری)به 
استثنای هزینه هایی که طبق استانداردهای 
حسابداری قابل احتساب دربهای تمام شده دارایی 
های استهلاک پذیرباشد( درسال انجام هزینه به 
حساب هزینه دوره منظور می گردد.روش های 
خط مستقیم، مانده نزولی وتعداد تولیدیاکارکرد، 
برای محاسبه استهلاک قابل قبول هستند. چنانچه 
قیمت تمام شده یک دارایی تحصیل یا ایجادشده 
کمتراز ده درصد حدنصاب معاملات کوچک 
موضوع قانون برگزاری مناقصات درآن سال باشد، 
درسال تحصیل یاایجاد، قابل استهلاک خواهدبود.

همچنین دارایی هایی که قیمت تمام شده آنها 
بطورکامل مستهلک شده، تازمانیکه درمالکیت 
موسسه باشند باید بهای تمام شده ومیزان استهلاک 
انباشته آنها بطورکامل درحساب ها ودفاترموسسه 
نشان داده شود.دارایی نامشهود)یک دارایی قابل 
تشخیص غیرپولی وفاقد ماهیت عینی (باعمرمفید 
نامحدود، به لحاظ مالیاتی قابل استهلاک نمی باشد. 
محاسبه  تکمیلی درخصوص  اطلاعات  همچنین 
استهلاکات، نحوه اعمال تغییرات وجداول مربوط 
از وبگاه سازمان امور مالیاتی کشور به نشانی 

www.intamedia.ir قابل دریافت می باشد.

دریا: درصورت اختلاف بامودیان، نحوه حل 
اختلاف مالیاتی چگونه است؟

مریدی: درمواردی که مودی نسبت به برگ 
تشخیص مالیات ابلاغ شده معترض باشد، 
می تواند ظرف مدت سی روز از تاریخ ابلاغ، 
شخصا یابوسیله وکیل تام الاختیار خود به اداره 
امورمالیاتی مراجعه وباارائه دلایل واسناد ومدارک، 
کتبا تقاضای رسیدگی مجددنماید. درصورتیکه 
مسئول مربوط، دلایل واسناد ومدارک ابرازی 
رادرتعدیل درآمد، موثرتشخیص دهد ونظر او 
مورد قبول مودی قرارگیرد، مراتب پشت برگ 
تشخیص، منعکس وبه امضای مسئول مربوط و 
مودی رسیده و پرونده امر از لحاظ میزان درآمد 
مشمول مالیات مختومه تلقی می گردد.هرگاه هم 
دلایل واسناد ومدارک ابرازی در رد یاتعدیل 
درآمد مندرج دربرگ تشخیص موثر واقع نگردد، 
پرونده به هیات حل اختاف مالیاتی ارجاع 
خواهدگردید ورای هیات بااکثریت آراء قطعی 
ولازم الاجراست.مگر اینکه ظرف مدت ۲۰روز 
از تاریخ ابلاغ رای، از طرف ماموران مالیاتی 
مربوط یامودی، مورداعتراض کتبی قرارگیرد.
دراین صورت پرونده جهت رسیدگی به هیات 
حل اختلاف مالیاتی تجدیدنظر محول خواهدشد.
دراین مرحله مودی مکلف است، مقدارمالیات 
موردقبول را درهمان مهلت مقرر، پرداخت ونسبت 

به مازادبرآن، اعتراض خودراتسلیم نماید.
دریا: باتوجه به اصاح قانون مالیات های 
مستقیم، میزان ونحوه معافیت مالیاتی 

اشخاص حقوقی را توضیح دهید.
مریدی: از تاریخ اول فروردین۹۵ رویکرد 
معافیت‌های مالیاتی تغییریافته ودراغلب موارد 
معافیت ها با مالیات به نرخ صفر جایگزین 
شده است. دراین روش مودیان به کلیه تکالیف 
مالیاتی، مشابه سایرمودیان عمل نموده وسازمان 
امورمالیاتی پس ازتعیین درآمد مشمول مالیات، 

مالیات رابانرخ صفر محاسبه می کند.
طبق بند)ت( ماده ۱۳۲ قانون مالیات های مستقیم 
مالیات‌های  قانون  ماده ۱۴۶مکرر  وتبصره)۱( 
مستقیم، تسلیم اظهارنامه مالیاتی) شامل ترازنامه 
وحساب سود وزیان طبق نامه سازمان امور 
مالیاتی( ودفاتر و واسناد ومدارک موضوع 
ماده۹۵قانون مالیات های مستقیم  درموعد مقرر 
قانونی، شرط برخورداری از نرخ صفر وهرگونه 
معافیت و مشوق مالیاتی برای اشخاص حقوقی 
)اعم از فعالان اقتصادی مناطق آزاد ویاسایر 
مناطق کشور( می باشد. مالیات بانرخ صفر 
صرفاشامل درآمدهای ابرازشده وبه درآمدهای 
کتمان شده تعلق نمی گیرد.اشخاص حقوقی 
باتوجه به نوع فعالیت خود حسب مورد می توانند 
از معافیت های مالیاتی استفاده نمایندکه استفاده 
از هریک از معافیت ها منوط به رعایت شرایط 

مندرج در ماده قانونی مربوط می باشد.
  معافیت های مالیاتی

براساس ماده ۱۳۲قانون مالیات های مستقیم، 
درآمدابرازی ناشی از فعالیت های تولیدی ومعدنی 
اشخاص حقوقی غیردولتی، درآمدهای خدماتی 
بیمارستان ها، هتل ها ومراکز اقامتی گردشگری 
وبراساس ماده ۱۳۳ این قانون، صددرصد درآمد 
صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی و 
همچنین شرکت های تعاونی روستایی، عشایری، 
کشاورزی، صیادان، کارگری، کارمندی، 
دانشجویان ودانش آموزان و اتحادیه های آنها 

از مالیات معاف هستند.همچنین براساس ماده 
۱۳۴قانون مالیات های مستقیم، درآمدحاصل از 
تعلیم و تربیت مدارس غیرانتفاعی، آموزشگاه های 
فنی وحرفه ای آزاد، دانشگاه ها ومراکزآموزش 
عالی غیرانتفاعی ومهدکودک درمناطق کمترتوسعه 
یافته و روستاها ودرآمد موسسات نگهداری 
معلولان ذهنی وحرکتی و همچنین درآمد باشگاه‌ها 
وموسسات ورزشی دارای مجوز از سازمان تربیت 
بدنی و براساس ماده ۱۳٨مکرر هم معادل حداقل 
سود موردانتظار عقود مشارکتی مصوب شورای 
پول واعتبار برای تامین کنندگان آورده نقدی جهت 
 تامین مالی پروژه ـ طرح و سرمایه درگردش
 بنگاه های تولیدی درقالب عقود مشارکتی، معاف 

از مالیات می باشد.
درماده ۱۳۹ هم موقوفات، نذورات، پذیره، کمک 
ها وهدایای دریافتی نقدی وغیرنقدی اماکن متبرکه 
به تشخیص سازمان اوقاف و امور خیریه، کمک 
ها وهدایای نقدی وغیرنقدی جمعیت هلال احمر، 
صندوق های پس انداز بازنشستگی وسازمان ها و 
صندوق های بیمه، مدارس علوم دینی، نهادهای 
انقلاب اسلامی، درآمداشخاص ازمحل وجوهات 
شرعی، فعالیت های مذهبی، فعالیت موسسات 
خیریه  وعام المنفعه که به ثبت رسیده اند،انجمن 
هاب مذهبی وابسته به اقلیت های دینی، فعالیت 
های انتشاراتی، مطبوعاتی وقرآنی دارای مجوز از 

مراجع ذیربط رامعاف از مالیات خوانده اند.
صددرصد درآمد حاصل از صادرات خدمات 
وکالاهای غیرنفتی و محصولات بخش کشاورزی 
و۲۰درصد صادرات موادخام براساس ماده۱۴۱ و 
درآمد کارگاه های فرش دستباف وصنایع دستی 
وشرکت های تعاونی واتحادیه های تولیدی 
مربوط  براساس ماده ۱۴۲، همچنین ده درصد 
مالیات بردرآمد حاصل از فروش کالاها در بورس 
کالا وده درصد مالیات بردرآمد شرکت هایی که 
سهام آنها دربورس های داخلی یاخارجی پذیرفته 
شده اند وهمچنین   ۵درصدمالیات بردرآمد 
شرکت هایی که سهام آنها دربازار خارج ازبورس 
داخلی یا خارجی پذیرفته شده اند براساس 
 ماده ۱۴۳این قانون وبراساس ماده ۱۴۵ قانون 
 مالیات های مستقیم هم سود دریافتی از

 سپرده ها،اوراق مشارکت ، اوراق قرضه دولتی 
وخزانه معاف از مالیات شمرده شده است.

دریا: براساس اصلاحیه قانون مالیات های 
مستقیم، تشویق مالیاتی اشخاص حقوقی 

چگونه است؟
مریدی: مودیانی که به تکالیف قانونی خود راجع 
به تسلیم به موقع اظهارنامه یاترازنامه وحساب 
سودوزیان و پرداخت یاترتیب پرداخت مالیات 
طبق اظهارنامه یاترازنامه وحساب سود وزیان 
وحسب مورد، ارائه به موقع دفاتر و اسناد ومدارک 
خود اقدام نموده اند، هرگاه برگ تشخیص مالیاتی 
صادره را قبول یابااداره امور مالیاتی توافق نمایند 
ونسبت به پرداخت یاترتیب پرداخت آن اقدام 
نمایند، از معافیت ٨۰درصدی جرایم متعلقه مقرر 

در قانون مالیات های مستقیم بهره مند می شوند.
همچنین پرداخت یاترتیب پرداخت مالیات توسط 
این مودیان ظرف یک ماه ازتاریخ ابلاغ برگ 
قطعی مالیات، معافیت از ۴۰درصد جرایم متعلقه 
مقرر درقانون مالیات های مستقیم رابه همراه دارد. 
ازطرفی دیگر پرداخت علی الحساب  بابت مالیات 
برعملکرد درهرسال مالی قبل از سررسیدمقرر در 
قانون مالیات های مستقیم، جایزه ای معادل یک 
درصد مبلغ پرداختی به ازای هر ماه تاسررسید 

مقرر راشامل می شود.
دریا: چنانچه اشخاص حقوقی نسبت به 
انجام تکالیف خود اقدام ننمایند، مشمول 

چه جرایمی می شوند؟
مریدی:  براساس اصلاحیه قانون مالیات های 
مستقیم که از ابتدای سال ۹۵هم اجرایی شد، 
پرداخت مالیات پس از سررسید مقرر، جریمه 
ای معادل دو ونیم درصدمالیات به ازای هر ماه و 
عدم تسلیم اظهارنامه، جریمه ۳۰درصدی مالیات 
متعلق )غیرقابل بخشودگی(، کتمان درآمدیاابراز 
هزینه‌های غیرواقعی دراظهارنامه تسلیمی هم 
جریمه ای معادل ۳۰درصد مالیات متعلق به درآمد 
کتمان شده یاهزینه غیرواقعی)غیرقابل بخشودگی( 
و عدم تسلیم ترازنامه وحساب سود وزیان یا 
عدم ارائه دفاتر هم جریمه ۲۰درصدی مالیات 
 برای هریک از موارد مذکور را بدنبال خواهد

 داشت.
عدم تسلیم فهرست دریافت کنندگان حقوق ظرف 
مهلت مقرر، جریمه ای معادل دو درصد حقوق 
پرداختی وعدم پرداخت مالیات حقوق ومالیات 
تکلیفی )موضوع تبصره۹ماده ۵۳ ،تبصره ۲ماده 
۱۰۳ وماده۱۰۷( ظرف مهلت مقرر، جریمه 
ده درصدی پرداخت نشده درموعد مقرر و 
دوونیم درصدی مالیات به ازای هرماه تاخیر از 

سررسیدپرداخت تعلق خواهدگرفت.
همچنین عدم صدور صورتحساب یاعدم درج 
اقتصادی خود وطرف معامله،یااستفاده  شماره 
از شماره اقتصادی خودبرای معاملات دیگران 
یاشماره اقتصادی دیگران برای معاملات خود، 

دودرصد مبلغ موردمعامله جریمه دارد.
عدم ارائه فهرست معاملات انجام شده وقراردادها 
درسامانه مربوط درمهلت مقرر)موضوع 
ماده۱۶۹قانون مالیات های مستقیم( جریمه 
ای معادل یک درصد مبلغ معامات و عدم 
ارائه گزارش حسابرسی مالی موضوع  ماده 
۲۷۲درمهلت مقرر هم جریمه ۲۰درصدی مالیات 

متعلق رابه همراه دارد.
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قوانین و مقررات مالیات بردرآمد اشخاص حقوقی
مالیات بانرخ صفر صرفا شامل درآمدهای ابرازشده و به درآمدهای کتمان شده تعلق نمی گیرد

,,
طبق بند)ت( ماده ۱۳۲ قانون مالیات های مستقیم وتبصره)۱( 
ماده ۱۴۶مکرر قانون مالیات های مستقیم، تسلیم اظهارنامه 
مالیاتی) شامل ترازنامه وحساب سود وزیان طبق نامه سازمان 
امور مالیاتی( و دفاتر و واسناد ومدارک موضوع ماده۹۵قانون 
مالیات‌های مستقیم  درموعد مقرر قانونی، شرط برخورداری از نرخ 
صفر وهرگونه معافیت و مشوق مالیاتی برای اشخاص حقوقی )اعم 

از فعالان اقتصادی مناطق آزاد ویاسایر مناطق کشور( می باشد
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